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Április 20-tól indult a választási kampány 
Magyarországon, ekkor kapták meg a je-
löltek és jelölőszervezetek a választási 
irodáktól az ajánlóíveket a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek, 
a nemzetiségi önkormányzati képviselők, 
valamint az Európai Parlament (EP) tag-
jainak választásán induláshoz. A 7,8 millió 
választópolgárnak legkésőbb április 
19-éig kellett megkapnia a választásokról 
szóló értesítőt. 
 
Az EP-választáson indulni szándékozó pártok 
május 3-án 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az önkormányzati és nemzetiségi vá-
lasztáson indulni szándékozó jelölteknek má-
jus 6-án 16 óráig kellett bejelenteni indulási 
szándékukat a helyi választási bizottságnál. 
A vármegyei listát állító jelölőszervezetek 
május 7-én 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az alábbiakban gyűjtöttük össze a leg-
fontosabb tudnivalókat a szavazásról. 
 
Mozgóurna 
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazó-
helyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, moz-
góurnát kérhet, az igényléséhez kérelmet kell be-
nyújtani. A kérelem elektronikus úton, illetve 
személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott 
útján és postai úton is benyújtható. Részletes tud-
nivalók itt: https://www.valasztas.hu/mozgour-
na-igenylese 
 
Átjelentkezési tudnivalók 
Állandó lakcím, tartózkodási hely, külföldi mun-
kavállalás – többféle élethelyzet is előállhat a vá-
lasztás során, a telex.hu gyűjtötte össze, mindezek 
hogyan érintik a voksolást. A hírportál összeállítása 
alapján, ha valakinek a bejelentett állandó lakcíme 
mellett van tartózkodási címe is, akkor utóbbi 
cím szerinti településen is szavazhat, azonban 
ezt kérvényeznie kell május 31-ig. Ezt leggyor-
sabban online lehet megtenni ügyfélkapus azo-
nosítás után. Személyesen is van erre lehetőség 
bármelyik helyi választási irodánál, tehát nem 
csak ott, ahol az állandó lakcímünk van. Fontos, 
hogy csak abban az esetben szavazhatunk a tar-
tózkodási cím alapján, ha ezt a tartózkodási címet 
már a választás kitűzése előtti 30. napon, tehát 
2024. február 11-ig bejelentettük. Részletes in-
formációk: https://www.valasztas.hu/atjelentke-
zesi-kerelem-benyujtasa 
Ha viszont valaki az állandó lakcímét változ-
tatja meg, azzal akár június 7-ig is átkerülhet 
az új állandó lakcím szerinti névjegyzékbe. 
A választások tisztasága felett őrködőknek 

ezért érdemes lesz a Nemzeti Választási Iroda 
által heti rendszerességgel kiadott települési 
névjegyzékadatokat monitorozniuk, akár még 
június első napjaiban is. 
 
Voksolás más településen 
Mivel egy kora nyári hétvégén lesznek a vá-
lasztások, könnyen lehet, hogy sok tízezer 
magyar épp nem olyan településen akar majd 
szavazni, amelyikre bármelyik lakcíme szól. 
Ebben az esetben szintén kérnie kell, hogy 
az általa megjelölt szavazókörben voksol-
hasson. Ezt ugyanazokon a felületeken teheti 
meg, mint a tartózkodási címre átjelentkezés 
esetében. A határidő ez esetben is május 31. 
Aki azonban így szavaz, az kizárólag az EP-vá-
lasztáson vehet részt, az önkormányzatin már 
nem. Tehát aki szeretne beleszólni a lakóhelye 
ügyeibe is, jobban teszi, ha idejében hazaindul 
június 9-én, mert a szavazóhelyiségek este 
7-ig lesznek nyitva. 

Azok a magyar állampolgárok, akiknek van 
magyarországi állandó lakcímük, de Nyu-
gat-Európában dolgoznak, ők az EP-válasz-
táson úgy szavazhatnak, mint bármelyik or-
szággyűlési választáson: kérniük kell 
a felvételt a külföldi névjegyzékbe május 
31-ig. Ezt online vagy személyesen tehetik 
meg, majd június 9-én személyesen meg 
kell jelenniük az adott külképviselet által ki-
jelölt szavazóhelyen. 2019-ben alig 18 ezren 
szavaztak így a külföldön élő-dolgozó több 
százezer magyar közül. Április 25-ig 4593 vá-
lasztó kérte a felvételét a külképviseleti név-
jegyzékbe, de május végéig ez a szám még 
bőven feljebb mehet. Fontos megemlíteni, 
hogy ebben az esetben ők is csak az EP-vá-
lasztás szavazólapját fogják megkapni, hi-
szen rájuk ugyanazok a szabályok vonat-
koznak, mint azokra, akik június 9-én olyan 
helyen szavaznak átjelentkezéssel, ahol nin-
csen lakcímük.

SaFó

VOKS 2024: A LEGFONTOSABB INFORMÁCIÓK 

SZAVAZÓKÖRÖK – 2. SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET 

6.      Nappali Központ, 11-es huszár út 116. szám 
7.      Nappali Központ, 11-es huszár út 116. szám 
8.      Neumann János Általános Iskola – Losonc utca 1. 
9.      SZOVA Zrt., Welther K. u. 4. szám 
10.    SZOVA Zrt., Welther K. u. 4. szám 
11.    Sportcsarnok Eperjes u. sportolói bejárat (Aréna Savaria) 
100.  Átjelentkezők – Kossuth Lajos u. 11.
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Járvány, háború, energiaválság – a ciklus 
első három évében ezekkel és a követ-
kezményeikkel kellett szembesülnie 
az önkormányzatnak. A júniusi választás 
előtt dr. Nemény András polgármestert 
kértük egy gyorsértékelésre. 
 
– Hogyan jellemezné az elmúlt négy és fél 
évet? 
– Szinte minden, ami megtörténhetett, 
az meg is történt. Pár hónappal a választás 
után jött a vírus, a lezártság, a bezártság, 
lelkileg is kellett az embereket segíteni, meg 
saját magunkat is. Egyből a mélyvízbe ke-
rültünk, világtörténeti eseményekkel szem-
besültünk, a járvánnyal, aztán a háborúval, 
az energiaválsággal, ezek sok nehézséget 
hoztak. Nem volt sok választás: vagy képesek 
vagyunk megfelelni és úszni a víz alatt is, 
és aztán följönni a felszínre, amikor kell, 
vagy elveszünk. Aztán hamar kiderült, a leg-
nehezebb helyzetekben működünk talán 
a legjobban. Egy megyei jogú város fideszes 
polgármestere azt kívánta nekem, hogy ta-
pasztaljam meg, hogy milyen az, amikor 
igazi békeidőben építeni is lehet egy várost, 
mert az más minőségű munkát jelent. Amin 
végigmentünk a város polgáraival együtt, 
az adott igazi bizalmat nekünk a szombat-
helyiek részéről, mert látták, mindig szá-
míthatnak ránk. Erre lehet építeni a következő 
éveket. Megtanultam, milyen fontos az in-
formációátadás, hogy az emberek tudják, 
hogy mi történik. És persze már akkor láttuk, 
hogy amint elmúlnak a rossz idők, akkor 
majd számonkérik rajtunk az ígéreteinket. 
Ezért, amit csak tudtunk, megvalósítottuk 
vagy megterveztettük, azért, hogy ha lesz le-
hetőségünk és forrásunk is, akkor azt arra 
költjük, amit ígértünk. A nehéz évek után 
egyszerre nem megy minden, nem véletlenül 
vonta vissza a kormány is az állami fejlesz-
téseit. Mi mégis tudtunk félretenni pénzt, 
ebből idén és tavaly rengeteg utat fel tudtunk 
újítani, átalakítottuk a tömegközlekedést, zöl-
debbé tettük a várost. Kiemelkedően fontosak 
voltak a szociális intézkedések, különösen 
a krízishelyzetben lévők esetében. Új támo-
gatási formákat hoztunk lére, a régiek hoz-
záférési lehetőségeit bővítettük. Szociálisan 
érzékeny, a környezetére odafigyelő város-
vezetésként működtünk, értve az idők szavát, 
megpróbáltunk gondolkozni a jövőről is, köz-
ben programokat és közösséget szerveztünk. 
Voltak olyan dolgok, amelyek nem szerepeltek 
a programban, mint a szén-monoxid-mérők 
támogatása vagy a körforgalmak. Próbáltuk 

azt a kérést is teljesíteni, hogy a lehető legjobb 
helyzetbe hozzuk infrastrukturálisan a várost. 
Több évtizedes lemaradás van az utak, járdák 
kérdésében, ezt nem ad hoc módon, hanem 
tervezetten, koncepció mentén kezeljük. Én 
azt gondolom, hogy minden külső nehézség 
ellenére ezeknek meg tudtunk felelni. Aztán 
persze majd a szombathelyiek eldöntik, hogy 
ők is így látták-e. Nagy szerencsém, hogy na-
gyon kiváló képviselők segítettek. Oldaltól füg-
getlenül, az egész testületet köszönet illeti, 
ha voltak is viták, a legfontosabb kérdésekben 
a város érdekeit nézve mindig együtt tudtunk 
dönteni, hálás vagyok, hogy a közös nevező 
mindig Szombathely volt. Ezt képviseli a kör-
zetben újra induló Bokányi Adrienn tanácsok 
is, akire empátiájának és közvetlenségének 
köszönhetően minden helyzetben számíthatnak 
az itt élők. Évtizedek óta elmaradt fejlesztések 
valósultak meg: parkolók, gyalogátkelőhelyek, 
játszóterek, sportpályák, és még sok minden 
más. Biztos vagyok benne, hogy megválasztása 
esetén ugyanezzel lendülettel fogja megvaló-
sítani a terveit a körzet régi és új részeiben. 
 
– Van-e olyan terület, amiben elmara-
dást lát?  
– Utólag kiderült, hogy az ezer parkoló kér-
dése ebben a formában nem teljesíthető, hi-
szen szemben áll azzal is, hogy az emberek 
zöldkörnyezetben szeretnek élni, és ezt a kettőt 
kell összehangolni. Ezzel együtt lesznek még 
parkolók októberig, de megpróbálunk vigyázni 

a környezetre is, az arányokat kell mérlegelni. 
Úgy fogalmaznék, vannak a választás előtti 
elképzelések, és van az adott ciklus valósága. 
Van több olyan út, amelyet mindenképpen 
meg kell csinálnunk a közeljövőben, most 
nem akarok részletekbe menni, a 13,4 milliárd 
uniós forrásból 8,5-et útfelújításra fordítunk. 
 
– Milyen várost szeretnének a szombat-
helyiek? 
– A szombathelyieknek nincsenek olyan tí-
pusú szélsőséges igényeik, amelyek ne len-
nének teljesíthetőek. Az itt lakók alapvetően 
egy kiszámítható, nyugodt, élhető várost sze-
retnének, ahol a családdal jó élni, ahol méltó 
az időskor. Legyenek programok, de azt már 
nem szeretik, ha ezek a környéken élőket na-
gyon zavarnák. De ez ilyen, ha egy padot ki-
helyezünk, mert sokan kérték, után a követ-
kező az lesz, hogy inkább vigyük el, mert hogy 
odatelepülnek a fiatalok, és nem tudnak tőlük 
aludni. Azt látom, Szombathely gondolkozó 
város, nem szélsőséges politikai értelemben 
sem. Lehet, inkább jobboldali lenne, viszont 
mérsékelt és gondolkozó, és sokkal fontosabb 
az itt élőknek a kulturált stílus, mint mondjuk 
az, hogy éppen kicsit jobb vagy kicsit baloldali 
maga a település. Nyugat-Európában ez tel-
jesen normális, ott alapvetően pragmatikus 
kérdésekként születnek a döntések. Ez a lé-
nyeg, hogy ne pártpolitika alapján, hanem 
mindig a megoldást keresve, a közös érde-
keket megtalálva döntsünk. 

SaFó

ÉRTÉKELÉS: MÉRLEGEN A CIKLUS

Dr. Nemény András polgármester
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A 2019-es önkormányzati választáson 
a Fidesz–KDNP jelöltjét, Illés Károlyt 
közel 200 szavazattal legyőzve Bokányi 
Adriennt (Éljen Szombathely!) válasz-
tották meg a 2-es számú, a Vasútállomást 
és környékét, a Stromfeld-lakótelepet 
és a 11-es Huszár út környékét magába 
foglaló választókerület képviselőjévé. 
 
A körzet a választókerületek méretének mó-
dosítása miatt új részekkel bővült – erre azért 
volt szükség, mert Szombathely lakossága 
75.000 fő alá csökkent, így 14 helyett már 
csak 12 egyéni képviselőre lehet szavazni jú-
niusban – ezentúl ide tartozik az Aréna Savaria 
környéke és a kámoni városrész egy része 
is (az Alsóőr, Bezerédi, Eperjes, Írottkő, Lipp 
Vilmos, Szófia, Tarcsa, Vereczkei, Vörösvár 
utcák, a Hadnagy utca a 62-től északi irányba, 
a Sugár út, illetve a 11-es Huszár útnak immár 
a 65–117. közötti, páratlan számú házai). 
A választókerületben csaknem 2900 háztartás 
több ezer lakója él – eltérő adottságokkal és 
igényekkel a kertvárosi, családi házas öve-
zetekben, a lakótelepeken, vagy a belvároshoz 
közeli, az állomás fémjelezte környéken, nem 
beszélve a régi D telepről, ami kvázi iparte-
lepként ékelődik be az előbbiek közé. A más-
más jellegű városrészekre nehéz volna, nincs 
is értelme egységes fejlesztési koncepciót 
kidolgozni, mindenesetre közös pontokat így 
is lehet találni, bocsájtotta előre Bokányi Ad-
rienn, aki az elmúlt bő négy évben arra töre-
kedett, hogy az utcák, járdák, közterek, sza-
badidős helyszínek felújítása, rendbetétele – 
a rendelkezésre álló források erejéig – min-
denütt prioritás legyen. 
Térség-, illetve városfejlesztéssel is foglalkozó 
szakközgazdászként, valamint a területet ku-
tató doktorandusz hallgatóként egyébként le-
hetősége nyílik rá, hogy elméleti tudását a gya-
korlatban alkalmazza egyéni képviselői és 
tanácsnoki munkája során. 
 

A VASÚTÁLLOMÁS ÉS KÖRNYÉKE 
 
Utca- és járdafelújítások 
Ha virtuális sétánkat a Vasútállomás környé-
kén kezdenénk – ami választásföldrajzi ér-
telemben a Söptei úti peremrészektől egészen 
a Bocskai körútig, és a Vörösmarty utcáig tart 
–, elsőként alighanem a Nádasdy utca állapota 
tűnne fel. A megyeszékhely korábban egyik 
legrosszabb állapotban lévő utcája ugyanis 
2022-ben teljes szélességében és hosszában 
571 méteren újult meg – kicserélték a sze-
gélyeket, és akadálymentesítésen is átesett 

–, ami 55,6 millió forintba került. Az autósok 
számára az is jó hír, hogy ezen az úton buk-
kanókkal már nem is találkozhatnak, mert 
a csatornafedeleket a város garanciában ja-
víttatta ki. A Nádasdy északi folytatásában, 
a Bocskai körúton is nagy munkák zajlottak 
az elmúlt hónapokban, új szennyvízcsövek és 
vízvezetékrendszer került a föld alá 90 méter 
hosszan a Neumann Iskola előtt, az egész 
útburkolat és a páros oldal járdájának egy 
szakasza is teljesen megújult. Ugyanitt, a pá-
ratlan oldalon 2019-ben a bicikliutat és a járdát 
is újjáépítették – a cél az, hogy a városban 
minél több ilyen rekonstrukció történjen. 
Szombathely 8.5 milliárd forintnyi megnyert 
és elfogadott uniós pályázati pénzzel gazdál-
kodhat a jövőben, amiből utca- és járdafel-
újítások, parkoló és rekreációs fejlesztések 
vannak készre megtervezve. Ha megindul 
a kifizetés, azonnal nekikezdenek a TOP Plusz 
program keretében betervezett felújításoknak 
is, nyomatékosítja a képviselőnő, aki tanács-
nokként egyébként a város uniós pályázataiért 
is felel. Ebből a városrészből az Eötvös, a Ga-
rai és a Koncz János utcák érintettek a prog-
ramban. Az utcák állapota csak az egyik 
tényező azok közül, amelyek befolyásolják 
a közlekedés biztonságát. Más egyebek 
mellett ilyen az adott útszakasz belátha-
tósága is. A Szelestey–Nádasdy utcák ta-
lálkozása ennek hiánya miatt jelentős bal-
eseti gócpont volt az elmúlt években, 

a kereszteződés baleseti kockázatának mér-
séklésére Bokányi Adrienn kezdeményezésére 
több javaslat is született közlekedésbiztonsági 
szakértőktől. Idén tavasztól forgalomtechnikai 
tükörrel, a belátást gátló fák kivágásával és 
korábbi parkolóhelyek kiváltásával segítik 
az erre közlekedőket. Hamarosan egy új ut-
cával is gyarapodik a körzet, hiszen a Söptei 
út és a Lovas utca Y-kereszteződése – itt egy 
régóta várt zebrát is kiépítenek –, illetve 
a 11-es Huszár út között még az idén elkészül 
az új út- és járdaösszeköttetés, ami meg-
gyorsítja és leegyszerűsíti majd az átjutást 
egyik városrészről a másikra. Az útburkolat 
minősége mellett minden itt élő és erre köz-
lekedő számára fontos a járdák állapota is. 
Nos, e tekintetben is történt előrelépés a kör-
nyéken, felújították a Welther Károly utca és 
az Éhen Gyula tér egy-egy járdaszakaszát, 
míg a Söptei út végén a körforgalomig új, be-
tonlapos járdát építettek ki. Jövőre tervezik 
a Losonc utca Söptei utcai út felőli páratlan 
részén is a járdarekonstrukciót. 
 
Új parkolók 
A Vasútállomás és a közeli belváros régi prob-
lémája a parkolóhelyek hiánya. Annak idején 
a parkolókapacitást nem arra tervezték, hogy 
háztartásonként két-három autónak is helyet 
tudjon biztosítani. – Ezért folyamatosan dolgo-
zunk azon, hogy javítsunk a helyzeten – emeli 
ki Bokányi Adrienn, példaként pedig elsőként 

Falussy Péter

A VASÚTÁLLOMÁSTÓL A STROMFELDIG

A megújult Bocskai körút
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a Snapi Eszpresszó előtti területet említi, ahol 
14 új parkolóhelyet hoztak létre tavasszal, 
egyrészt egy zöldcsík beépítésével – ezt pó-
tolandó négy darab új fát ültetnek és tervezési 
szinten már foglalkoznak az Éhen Gyula tér 
másik felének virágosítási, parkosítási lehe-
tőségével –, illetve a párhuzamos férőhelyek 
halszálkásításával. A férőhelyek tekintetében 
még nagyobb előrelépés, hogy a SZOVA NZrt. 
kezelésében lévő Semmelweis–Nádasdy utcai 
saroktelken, ami tavaly szabadult fel egy rossz 
állapotú épület lebontása miatt, nagyjából 
30-35 ingyenes új parkolót alakítottak ki, úgy-
nevezett antigoritos zúzalék feltöltése után. 
Az Éhen Gyula téren, amellett, hogy megújult 
a Blaguss forgalmi irodája, új padokat és ke-
rékpártárolókat is kihelyeztek, valamint ró-
zsabokrokat és kerti gyöngyvesszőt telepítet-
tek. Bevonták a családi házakat és legfeljebb 
10 lakásos társasházakat is a belvárosi részen 
a zsákos szelektív hulladékgyűjtésbe, ami 
szintén érinti az Éhen Gyula tér, a Semmelweis, 
Vasút, Nádasdy, Welther, Garai, Eötvös, Sze-
lestey, és Vörösmarty, Losonc, Koncz János, 
Márkus Emília utcák, valamint a Bocskai körút 
lakóit. Sikeresek voltak az Éhen Gyula téren, 
valamint a Vörösmarty utcában és a 31/A, B, 
C belső udvarban a szezonális utca- és par-
kolótakarítások, szemétszedési akciók – ha 
bizalmat kapok, ezeket folytatni fogjuk a jö-
vőben is, ígéri Bokányi Adrienn. 
 

A 11-ES HUSZÁR ÚT ÉS  
AZ ARÉNA KÖRNYÉKE 
 
Játszótér és sportpark 
Sok kisgyermekes család él a körzetben, így 
Bokányi Adrienn első teendőinek egyike volt, 
hogy megoldja a 11-es Huszár úti tömbbelső 
játszóterén a leromlott állapotú kerítés prob-
lémáját, amelyen kisgyerek méretű lyukak 
tátongtak, le is szerelték a dróthálót. Amikor 
2019-ben a mostani városvezetés, még a vá-
lasztások előtt, többségbe került a közgyű-
lésben, a költségvetésbe betervezte az új, 
vandálbiztos 3D kerítést, amit 2020-ban ki is 
helyeztek, emlékeztet a képviselőnő, felhívva 
a figyelmet rá, hogy ez nagyon is időszerű 
volt, mert az anyukák a nagy autóforgalom 
miatt féltek kiengedni a gyerekeket a kerítés 
nélküli játszóba. A téren több eszközt is kija-
vítottak, majd D típusú sportparkot alakítottak 
ki, fákat ültettek, és teljes egészében megújult 
a streetballpálya is (új alappal, ütés- és zaj-
csillapító rekortánburkolattal és új palánkok-
kal). További cél a játszótér komplex felújítása 
új játszóeszközökkel, napvitorlával, interaktív 
játszóelemekkel, padokkal, ivókúttal, okos-
paddal, pingpongasztallal, hulladékgyűjtőkkel 
és akadálymentes parkoló kialakításával – 
mindezt már elnyert európai uniós forrásból 
fogják megvalósítani. 

Okos- és normál zebrák 
Két új gyalogátkelőhelyet adtak át a Szófia–
Maros utcák kereszteződésében, és aszfalt-
burkolatba épített LED-elemekkel ellátott 
okoszebrát alakítottak ki a rendkívül forgalmas 
és korábban balesetveszélyes 11-es Huszár 
út 116-nál is. Vizsgálják, hogy milyen formában 
fér bele a költségvetésbe egy hasonló, moz-
gásérzékelős, kivilágított gyalogátkelő kiala-
kítása a szintén balesetveszélyes 11-es Huszár 
út 145. előtt. Kerékpárút épült, ami gyalogút 
is egyben, a 11-es Huszár úti METRO-körfor-
galomtól a Söptei úti 112-es segélyhívóig – 
ez sokak munkába járását könnyíti meg, de 
megújult a Vereczkei utca járdája is, ahol 
a soron következő feladat a csapadékvíz-el-
vezető rendszer kiépítése lesz. Lakói kérésre 

forgalmi rendváltozást vezettek be, és kiemelt 
kereszteződést létesítettek a Verseny–Élmun-
kás utcák találkozásánál, és a megyei kór-
háznál kiépült teljesen új körforgalomnak kö-
szönhetően biztonságosabb és ütemesebb 
a közlekedés a Sugár út–Horváth Boldizsár 
körút sarkán. 
Összesen 120 darab fát ültettek el a válasz-
tókerület közterületein, de LED-izzókat és 
elültethető fás, illetve lágyszárú növényeket 
is kiosztottak azoknak, akik regisztráltak vala-
melyik városi programra. Elindították a hasz-
náltsütőolaj-gyűjtést – a Neumann Iskolánál 
lehet leadni –, és házhoz menő lomtalanítást 
vezettek be a 11-es Huszár úti tömbbelsőben 
és a választókerület kámoni részén is. Idén 
az újonnan elnevezett Neumann parkban kettő 

Új parkolók épülnek a vasútállomásnál

Okoszebra a 11-es Huszár úton
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darab padot helyeznek ki, illetve a Neumann-
körforgalom zöldfelületeit is tervezik rendezni, 
azokat virágosítani, amint kezelésbe kapják 
azt a Magyar Közút NZrt-től. A Huszárlaktanya 
területén pedig közösségi teret és közösségi 
kertet szeretnének kialakítani, uniós pályá-
zatból. A 11-es Huszár úti kutyafuttatónál ku-
tyaürülék-gyűjtő edényt helyeztek ki, a kép-
viselőnő pedig több ízben is szervezett 
közösségi szemétszedési akciókat: jártak 
a 11-es Huszár úton a laktanya melletti te-
rületeken, továbbá sikeres utca- és parkoló-
takarításokon vannak túl a 11-es Huszár úti 
tömbbelsőben. Ezeket szeretné tovább vinni 
a jövőben is. 

STROMFELD-LAKÓTELEP 
 
Ne kelljen már gumicsizma 
Nagy a zsúfoltság a Stromfelden – és kevés 
a parkoló. A parkolás mellett az utcák, járdák 
állapota is hagy maga után kívánnivalót – 
választói visszajelzések alapján ezt érzik 
az ott élők lakóhelyük legnagyobb problé-
májának, osztja meg Stromfeld feladattér-
képének sarkalatos pontjait Bokányi Adrienn, 
aki maga is azt tapasztalta, hogy a '80-as 
években épült lakótelep járdáihoz 2019-ig 
senki nem nyúlt hozzá. Márpedig bő 40 év 
alatt megtöredezett, rosszabb esetben el-
porladt a beton, állandó kellemetlenségeket 

okozva ezzel a rajta közlekedőknek. – 
Egyértelmű volt, hogy a járdafelújításokkal 
kell kezdenünk, mert ezekkel senki sem 
foglalkozott korábban, így a képviselőnő, 
aki jó kezdetnek tartja, hogy a Stromfeld 
tömbházait összekötő összes járdaszakasz 
felújításával végeztek már. Felújították még 
a Bárdosi Németh utca két járdaszakaszát, 
ahol idén még egy további szakasz is meg 
fog újulni, valamint a Stromfeld 21–25. 
tömbházak előtti járda is, hogy végre egy 
komolyabb esőzést követően se csak gu-
micsizmában lehessen itt közlekedni, 
egyértelműsít Bokányi Adrienn. A körzetben 
vannak még betonlapos járdák, ezeket is 
tervezik felújítani, vagy lecserélni aszfal-
tosra. Ami pedig a parkolási helyzetet illeti, 
mivel kevés a beépítetlen terület a lakó-
telepen, a garázssorok végében lévő fél-
köríves zöldterületeket terveztette át az ön-
kormányzat 2022-ben, el is készült 13 új, 
térköves parkoló: 6 az egyik, 7 a másik ol-
dalon. Olyan visszajelzéseket kaptam az itt 
élőktől , hogy ha nem is oldja meg ez 
a 13 parkoló a problémát, de nagy segít-
séget jelent, és javult a helyzet, mondja 
Bokányi Adrienn, hozzátéve: ezekből a ta-
pasztalatokból kiindulva folytatták a munkát 
2024-ben is, 12 darab új parkolóhelyet lé-
tesítve, továbbá a Lidl áruház végében lévő 
kisebb parkolóból a flottás autókat kitil-
tották, ezzel körülbelül 10 plusz helyet 
nyerve a környéken élőknek. A sűrű beé-
pítettség miatt nehéz egyszerre nagy lép-
tékkel haladni, de kerestük és meg is ta-
láltuk azokat a megoldásokat, amikkel 
enyhíthetjük a parkolási gondokat a kör-
nyéken, fogalmaz Bokányi Adrienn.  

Új sportpark a Huszár úti tömbbelsőben

Körforgalom a Sugár útonFaültetés a Repülők útján
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Pihenőpark a város szélén 
A lakók azért is szeretik a Stromfeldet, mert 
az északi széle zöldövezet – és ha az itt élőkön 
és a képviselőn múlik, ez így is marad. A tömb-
házak mögötti részen, a D típusú sportpálya 
mellett van egy beépítetlen zöldterület, ezt 
egy EU-s pályázat töltheti meg a lakók igénye 
szerinti tartalommal, utal Bokányi Adrienn 
a TOP Plusz pályázatban tervezett pihenőpark 
fejlesztésre, ami futókört, sétaösvényt, füg-
gő- és napozóágyakat, vandálbiztos, napelem-
mel működő, wifi-szórópontként is használható 
okospadot, faültetést, virágos rétet és még 
egy kisebb pumptrackpályát is tartalmaz. Utóbbi 
egy olyan kanyargós, íves, dimbes-dombos 
pálya, amit gyerekek gördeszkával, rollerrel 
és biciklivel is használhatnának – a passzív 
mellett az aktív kikapcsolódásra is alkalmas 
lenne a terep. A Stromfeld-lakótelep kisebb 
játszótere egyébként szintén új, biztonságos 
3D kerítést kapott, és a játszóeszközöket is 
felújították, a hintát és a homokozót rendbe 
hozták, valamint a sétányt is újrakavicsozták. 
Már volt a környéken Stromfeld Családi Nap 
is, amit szeretnének hagyománnyá tenni. A kö-
zösség erejét jelzi, hogy a helyiek is bekap-
csolódtak a város faültetési programjába, részt 
vettek közösségi szemétszedési akciókban, 
utca- és parkolótakarításokban. A környezet-
tudatosságot erősíti, hogy elindították a hasz-
náltsütőolaj-gyűjtést a Liliomháznál, bevezették 
a lakótelepen a házhoz menő lomtalanítást, 
és három új köztéri hulladékgyűjtőt is kihe-
lyeztek. Tervezik a METRO-körforgalom virá-
gosítását, és ha már itt tartunk: annak nemcsak 
a Stromfeld, de a szomszédos Minerva lakói 
is nagyon örültek, hogy végre elkészült az új 
gyalogátkelőhely a METRO áruházhoz vezető 
szervizúton.  

Idén is megrendezik a családi napot a Stromfeld-lakótelepen

Bokányi Adrienn: a Stromfelden a járdák állapota jelentett nagy problémát

Több helyen készültek új parkolók

Új zebrák létesültek

STROMFELD CSALÁDI NAP 
 
MÁJUS 31., 15.00–19.30 – Stromfeld-sportpályák 
Eső esetén a programokat a FÉHE épületében tartják meg. 
15.00–15.15 Rendezvény megnyitása  
15.15–15.30 Donászy Magda Óvoda óvodáscsoportjának fellépése 
16.00–16.30 Életkert étel- és desszertbár bemutatója és kóstolója 
17.00–17.45 Interaktív gyermekfoglalkoztatás táncházzal 
18.00–18.30 Örökmozgó Centrum páros ügyességi és készségfejlesztő gyakorlatok 

gyerekeknek és szülőknek 
18.45–19.15 Tombolasorsolás értékes nyereményekkel 
 
Folyamatosan látogatható programok 
AGORA Garázs / Arcfestés / Légvár / Exatlonpálya / ÖKO kézműves sarok és játszóház 
/ Kézműves Kuckó ajándékstand / Bohócdoktorok és csillámtetoválás / Interaktív ér-
zékenyítő programok és vakvezetőkutya / Fekete István Állatvédő Egyesület zsákba-
macska, kutyasimogató / Food Truck büfékocsi 
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A szombathelyi kaszárnya első tervei 
Hauszmann Alajos nevéhez kötődtek, 
de a kivitelezés várható magas költségei 
miatt később Pártos Gyula és Rauscher 
Miksa dolgozta át azokat úgy, hogy végül 
a katonai hierarchiát szem előtt tartó, 
pavilonos rendszerű épületegyüttes épült 
fel, tíz tömbbel 1889-ben. 
 
Az épületek funkciók szerint lettek elkülönítve, 
voltak törzskari, tiszti, altiszti, legénységi és 
markotányosi épületek, valamint lóistállók 
és csapatkórház is. Noha méretei már az át-
adáskor is impozánsak voltak, a világháborúig 
még több alkalommal bővíteni kellett, mai 
területe közel 21 hektár. A kaszárnya majd 
negyedszázadon keresztül adott otthont a csá-
szári és királyi 11. huszárezrednek, amit még 
Mária Terézia alapított 1762-ben székely ha-
tárőr-huszárezredként. A 11-es huszárezred 
1912-ig állomásozott itt, aztán a galíciai Lan-
cut és Przemysl városába helyezték át. Ezt 
követően Szombathelyre, a 11-es huszárok 
helyére, a II. Miklós orosz cárról elnevezett, 
császári és királyi 5. horvát-szlavón ulánu-
sezred érkezett, majd az őszirózsás forra-
dalom után, a Tanácsköztársaság idején a Vö-
rös Őrség, a két világháború között pedig 
a Magyar Honvédség egységeit szállásolták 
el az épület együttesben. A II. világháború 
végén a nyilasok költöztek be, ami miatt stra-
tégiai célpontnak számított a nyugati bom-
bázók számára, 1945-ben komoly sérülések 
érték a laktanya egyes épületeit. A háborút 
követően, 1947-től szovjet csapatok hasz-
nálták a laktanyát, egészen 1990-ig.  

Az 1945 és 1990 közötti időszakban az épületek 
állapota jelentősen leromlott. A Huszár út, 
a Losonc, a Söptei és Lovas utcák, valamint 
a hajdani bucsui vasúti töltés által határolt 
sokhektáros komplexum a rendszerváltás 
után az Apáczai Csere János Alapítvány tu-
lajdonába került, a főépületet sikerült is fel-
újítani, ma többek közt az Apáczai Waldorf Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 
a Vas Vármegyei Mérnöki Kamara és az Őrvi-
dékház üzemel itt. 2005-ben Szombathely és 
az alapítvány megállapodtak: a laktanya egy-
harmad részben az alapítványé marad, két-
harmad részben az önkormányzaté lett. A tíz 

épületből hat a városé, négy továbbra is az ala-
pítványé. A hasznosításra többször születtek 
tervek, 2013-ban kulturális logisztikai, illetve 
digitalizációs központnak szemelte ki a Magyar 
Nemzeti Digitális Archívum, ahol közgyűjte-
ményi anyagokat digitalizált volna és mutatott 
volna be. Végül nem jött össze a projekt. 
A 2015-ös milánói világkiállítás magyar pa-
vilonját, a Sámándobot is tervezték Szombat-
helyen, a laktanya helyén felépíteni, de ebből 
sem lett semmi. 2018-ban és 2019-ben több 
koncepció is született a laktanya műemléki 
védelem alatt álló „A” területének, illetve 
az időközben a védettségi körből kikerült „B” 
területének hasznosítására. A laktanya B te-
rületén lévő épületek műemléki védettsége 
2017 márciusában szűnt meg, de maga a te-
rület műemléki környezet maradt. Ez azt je-
lentette, hogy a romos épületek bonthatóvá 
váltak. A B terület több mint 12 hektáros par-
celláját nyílt liciten hirdette meg a város, 
az ingatlan induló ár fölötti összegért, bruttó 
863 millió forintért kelt el 2022 decemberé-
ben, a vevő a VASI INTER-OPUS Kft. volt. 
A beruházó új lakóövezetet létesít, társas-
házakat épít a laktanya keleti oldalán, az ön-
kormányzat pedig vállalta egy új út építését, 
ami a Söptei utat és a Lovas utcát köti össze 
a 11-es Huszár úttal. Januárban hatályba lé-
pett a város új településrendezési terve, el-
indult a terveztetés, engedélyeztetés, nyáron 
pedig el is elkezdődhet a 11-es Huszár út és 
a Söptei út, illetve Lovas utca közötti feltáró 
út kivitelezése. Épül járda, közvilágítás, és 
a Lovas utcánál zebra is.

SaFó

EZ TÖRTÉNT A HUSZÁRLAKTANYÁVAL

A B terület épületei kikerültek a védettségi körből

Archív felvétel a 11-es huszárezred otthonáról
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2011-ben alakult a Szombathelyi 11-es 
Huszár Hagyományőrző Egyesület, mely-
nek fő célkitűzése a lovas- és a hu-
szárhagyományok ápolása. Futóné Dre-
novácz Violetta dámalovast kértük, adjon 
ízelítőt az egyesület tevékenységéből. 
  
„A huszárok hős cselekedetei ne vesszenek 
el a múlt homályában, hanem maradjanak 
meg az utókornak. Emlékezzünk arra, hogy 
őseink vérüket és életüket adták a hazáért, 
és mindig hősiesen cselekedtek” – vallja 
Futóné Drenovácz Violetta az egyesület 
szellemiségéről, melyben fontos szerepe 
van a ló szeretetének, a lóval való harmó-
niának. Az egyesület sok tagjának személyes 
kötődése is van a huszár hagyományokhoz, 
hiszen felmenőik itt szolgáltak a 11-es hu-
szár laktanyában, különleges köszöntésük, 
az „Erőt, tisztességet!” régi katonai köszön-
tésből alakult át. Ami a főbb tisztségeket 
illeti, van egy hadnagyuk, egy zászlósuk és 

két őrmester, a többi tag alkotja a legény-
séget, illetve van egy dámalovas. Pártoló 
tag Vitéz Fonyódi László, tiszteletbeli tag 
prof. dr. Széll Kálmán. A zászlóanya: Halmosi 
Zoltánné. 
Az egyesület fő rendezvénye a városi március 
15-ei megemlékezés, melyen hagyomány 
szerint lovasokkal, gyalogosokkal vesznek 
részt: a felvonulást lovasok, huszárok vezetik 
fel, ők vonják felvonják a zászlót a Március 
15. téren, részt vesznek a Petőfi- és a Horváth 
Boldizsár-szobor megkoszorúzásában. Nagy 
rendezvényük a hősök napja: május utolsó 

vasárnapján idén is nagy valószínűséggel is-
mét itt lesznek olasz hagyományőrző barátaik, 
akikkel több éve tartják a kapcsolatot. Idén 
júniusban rendezik meg az Ezred emléknapot, 
ami a 11-es huszár ezred első világháborús 
emléknapja: huszárleszármazott-találkozóval 
és (állandó huszártörténeti kiállításuk mellett) 
ideiglenes kiállítással emlékeznek. A közel 
20 éve megtartott programon különböző ha-
gyományőrző barátaik is részt vesznek Auszt-
riából, Sopronból, Pápáról, Körmendről. Jó 
viszonyt ápolnak a bolgár nagykövetséggel, 
több alkalommal látták vendégül a nagykövet 
asszonyt és urat. A Savaria Karneválon minden 
évben felvonulnak. 
Sikerrel pályáztak az 1925-ben felállított 
11-es huszárezred emlékművének a felújí-
tására és az eltűnt huszár újrakészített szob-
rára; önkormányzati pályázatok segítségével 
bővítették a felszerelést, ruházatot, valamint 
európai uniós pályázatban vesznek részt tá-
mogatóként. 

Mindenkit szívesen látnak a szervezetükben, 
akinek a családjában volt 11-es huszár vagy 
más katonai felmenővel rendelkezik, aki tud 
azonosulni a huszár szellemiséggel, szereti 
a történelmet, a lovakat, és tud vagy szeretne 
lovagolni, aki szeretne részt venni bemuta-
tókon, mikor egy csatajelenet megelevenedik 
a puskák és ágyúk füstjében. 
Az egyesület székhelye a 11-es huszár út 40. 
szám alatt lévő, főbb programjaiknak és ki-
állításuknak helyet adó felújított laktanyában 
található (a mellette lévő területet az önkor-
mányzat ingyenesen biztosítja számukra).

A laktanya „A” területének hasznosítása 
eddig mindig a forráshiányon bukott meg, 
sok milliárd lenne a műemlékvédelem alatt 
álló épületek komplex rekonstrukciója. „Én 
abban látom a terület hasznosításának ko-
rábbi sikertelenségét, hogy eddig mindenki 
gigaberuházásokban gondolkodott, szerin-
tünk inkább az a reális, ha részegységenként 
igyekszünk haladni, akár kisebb közösség-
fejlesztési projektekkel. Ha egy-egy pro-
jektet sikeresen meg tudunk valósítani, 
az már képes életet lehelni a területbe és 
vonzani a további beruházásokat. Ennek 
jegyében biztosítottunk ingyenes terület-
használati jogot az A terület egy-egy részére 
a Szombathelyi Neumann János Általános 
Iskolának, a Magyar Honvédség 6. Sipos 
Gyula Területvédelmi Ezredének vagy éppen 
a Szombathelyi 11-es Huszár Hagyomá-
nyőrző Egyesületnek, akik emlékművet is 
emeltek a területen, illetve itt tartják ren-
dezvényeiket. A Horizon Europe uniós prog-
ramban idén januárban egy közösségfej-
lesztési, hagyományőrző és kulturális alapú 
gazdaságfejlesztési projekt részeként egy 
körülbelül félhektáros terület hasznosítására 
adtuk be pályázatunkat. Közösségi teret és 
közösségi kertet álmodtunk meg, maga-
ságyásokkal, fedett, közösségi és rendez-
vénytérrel, ahol a kiállítások, előadások, 
események és más különböző művészeti 
ágak is teret kaphatnának, de terveztünk 
kerti összejövetelek megvalósítására és 
street art projektek bemutatására alkalmas 
kültéri közösségi helyet is. Továbbá legalább 
egy épület statikai felmérését és tetejének 
újracserepezését is szeretnénk megvaló-
sítani, ahol aztán vetítésekkel vagy AR meg-
oldásokkal be tudnánk mutatni azt is, hogy 
milyen volt egykor az épület teljes pom-
pájában. A pályázatról szeptemberben vár-
ható döntés. 
Folyamatban van egy másik Horizon-tender 
benyújtása is, ez egy kétlépcsős felhívás, 
ahol az elsőn már túl vagyunk, szeptem-
berben lesz a második lépcső, azaz a vég-
leges beadás. Ennek a fókuszában a ter-
mészetalapú megoldások állnak, így ebből 
a projekt közösségi kert részét tudnánk 
bővíteni, továbbfejleszteni, például zöldfal 
vagy zöldtető kialakításával, esővízgyűjtő-
, öntöző- és közösségi komposztáló meg-
oldások megvalósításával”, mondta az A te-
rület hasznosítási terveiről Bokányi Adrienn. 

SaFó SaFó

„ERŐT, TISZTESSÉGET!” AZ A REÁLIS, HA 
RÉSZEGYSÉGENKÉNT 
HALADNAK

Németh Tibor hagyományőrző őrmester viszi az egyesület zászlóját

VÁLASZTÁS 2024
2024. MÁJUS 10.

 
9



Gazdaság- és városfejlesztési tanács-
nokként Bokányi Adrienn felügyeli 
a Szombathely2030 programot, azt 
a gazdaság- és városfejlesztési tervet, 
amit 2021 tavaszán a frakciókkal tör-
tént egyeztetést követően fogadott el 
dr. Nemény András polgármester. 
A program lényege, hogy válságálló, 
több lábon nyugvó gazdasága legyen 
a városnak, illetve okos- és zöldfej-
lesztések révén vonzóbbá váljon a be-
fektetők és a lakosok számára is. 
 
A program kidolgozásában részt vett az EL-
TE, a PTE, az Óbudai Egyetem, a Vas Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara, valamint több 
olyan szervezet, amely a technológiai is-
meretek hasznosítását tűzte ki céljaként. 
Visszajelzéseket adtak róla a legnagyobb 
helyi cégek vezetői, civil szervezetek, va-
lamint kérdőíves és szöveges formában is 
több mint ezer helyi lakos. Az Európai Bi-
zottság területfejlesztési szervezete és öt 
külföldi régió szakértői is dolgoztak azon, 
hogy a Szombathely2030 program a lehető 
legtöbb értéket adja a városlakóknak. A cél, 
hogy a munkavállalók minél magasabb bért 
kapjanak, amihez feltétel, hogy a helyi mun-
káltatók árrése növekedjen. Ennek egyetlen 
útja a magas hozzáadott érték előállítása, 
ami innováción keresztül érhető el. Ezért 
is az innováció a Szombathely2030 program 
központi gondolata. 
A város gyártásorientált gazdaságában a di-
gitalizáció, automatizáció, robotika kulcs-
szerepet játszik, ezért a Szombathely2030 
program első lépéseként a megyeszékhely 
kiemelt stratégiai partnerével, a Pannon 
Gazdasági Hálózattal (PBN) együttműködve 
beszerzésre került egy olyan demonstrációs 
célú gyártósor, ahol kutatásokat is lehet 
végezni. 2021-ben indult el ez a fejlesztés, 
amelynek köszönhetően azóta közel 3000 
szombathelyi munkavállaló, valamint pá-
lyaorientáció előtt álló diák ismerkedett 
meg a legmodernebb gyártástechnológiával.  
A másik cél az egészségipar jelenlétének 
erősítése, komplex rehabilitációs és idő-
södéssel kapcsolatos fókusszal. Konferen-
cián nyerhettek betekintést az érdeklődők 
az idősödés várost érintő kérdéskörébe, 
majd kezdő vállalkozói ötletek versenyét 
szervezték meg. Tavaly a generációk vetél-
kedőjén az idősek és a fiatalok digitalizációs 
kihívásait tesztelték, idén pedig egy dedikált 
filmszemlét rendeztek, amelyre 50, az idő-
södéssel kapcsolatos pályamű érkezett.  

De ezt a célt szolgálja a 2023-ban indult 
komplex rehabilitációs mesterképzés a PTE 
ETK-n, vagy a jövő idősotthonát bemutató 
demonstrációs és tesztszoba is. Fontos stra-
tégiai cél a lakosok életminőségét is támo-
gató zöld energetikai fejlesztések ösztönzése. 
Szombathely Európában elsők közt vett részt 
hidrogénnel kapcsolatos nemzetközi tanulási 
programban, melyet a város Hidrogén Stra-
tégiájának megalkotása zárt. A város célja 
egy hidrogénen alapuló ökoszisztéma-fej-
lesztés megvalósítása. Előállítása után a hid-
rogént széles körben lehetne használni, pél-
dául a városüzemeltetésben, a közösségi 
közlekedésben, a távhőrendszerben, a hul-
ladékszállításban és a céges logisztikában 
is. A szükséges nemzetközi források lehí-
vásának előkészítése folyamatban van.  
„A Szombathely2030 program fejlesztéseivel 
kapcsolatos lobbizás Európa számos or-
szágát érintette. Ennek is köszönhetően je-
lentős európai fórumokon Szombathely 
neve már ismerősen cseng. De csak csa-
patban lehet ilyen eredményt elérni, és a to-
vábbi sikerekért dolgozni. Ezért nemcsak 
aláíróként, hanem aktív résztvevőként is 
tesz a célért számos szereplő az önkor-
mányzat koordinálása mellett”, hangsúlyozta 
Bokányi Adrienn. 
„Míg a múltban magunknak kellett kitalálni 
a megoldásokat a problémákra, addig a mai 
világban már kapunk segítséget, legyen szó 
mások példájáról, ötleteiről, jó gyakorlatairól. 

Minden városnak megvannak a maga prob-
lémái, de vannak olyanok, amelyekkel min-
denkinek szembe kell néznie: a környezeti 
kihívások, a népesség, a szokások válto-
zása, a fenntartható közlekedés. Tapaszta-
latom szerint, ha túl közelről vizsgáljuk 
a problémákat, akkor hajlamosak vagyunk 
ugyanazokat a köröket lefutni. Ezért fon-
tosnak tartom, hogy új, külső nézőpontokat 
is figyelembe vegyünk, a nemzetközi pro-
jektek pedig lehetőséget adnak arra, hogy 
megtaláljuk a legjobb utat”, tette hozzá dr. 
Nemény András. 
Ennek megfelelően Bokányi Adrienn össze-
gyűjtött és hazahozott számos európai jó 
gyakorlatot: „A ciklusban sok külföldi ren-
dezvényen vettem részt, ami megerősített 
abban, hogy a digitalizáció és a fenntartha-
tóság a jövő. Láttam rengeteg nemzetközi 
példát, de több ízben bemutattam a saját jó 
gyakorlatainkat is. Ugyanis a PBN-nel kö-
zösen adatelemzési projekteket valósítottunk 
meg a városi hulladékszállító járművek útop-
timalizációs lehetőségeivel kapcsolatban – 
így tudtuk kibővíteni a zsákos szelektív hul-
ladékgyűjtést a Vasútállomás környékén –
, vagy éppen a szociális ellátásban a jelző-
rendszeres házi segítségnyújtásban, ahol 
egyértelművé vált, hogy nagy szükség van 
további okos eszközök tesztelésére, amire 
a magánháztartásoknak az idősellátás di-
gitalizációját támogató tesztkörnyezeten ke-
resztül nyílik lehetőségük.” 

SaFó

SZOMBATHELY2030: DIGITALIZÁCIÓ ÉS INNOVÁCIÓ 

Generációk vetélkedője a digtiális kihívásokról
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Mák Zsombor vagyok, 22 éves szom-
bathelyi lakos, jelenleg pszichológiát 
tanulok távoktatásban a FernUniversität 
in Hagen képzésén. Születésemtől kezd-
ve szeretett városunkban élek, és a jö-
vőmet is itt képzelem el. Éppen ezért 
különösen fontos számomra, hogy Szom-
bathely olyan állapotban legyen, hogy 
végre újra büszkén viselhesse a Nyugat 
Királynője címet. 
 
Több tényező is motivált abban, hogy képvi-
selő-jelöltséget vállaljak. Egyfelől rendkívül 
fontosnak tartom, hogy az én korosztályom 
véleménye, gondolkodásmódja, elképzelései 
is megjelenjenek, és hangot is kapjanak a kö-
zéletben. Családom révén segítő szellemben 
nevelkedtem, az otthon látott jó példákat kö-
vetve magam is igyekszem úgy tevékenykedni, 
hogy azzal a rászorulókat, kisebb-nagyobb 
közösségeket, Szombathely lakóit szolgáljam. 
Mint keresztény-konzervatív beállítottságú 
fiatal, felelősséget érzek szülővárosom iránt. 
Sajnos szomorúan kell megállapítanom, hogy 
Szombathely sokat veszített egykori fényéből. 

A korábban megindult fejlődés az elmúlt évek-
ben megtorpant. Abban szeretnék részt venni, 
hogy újra lendületbe jöjjön a város, és fejlő-
désével felzárkózhasson a környező várme-
gyeszékhelyek mellé. 
Ha alaposan körülnézünk, akkor rossz mi-
nőségű utakat, elhanyagolt zöldterületeket 
látunk magunk körül. Kulturális téren is nagy 
a lemaradásunk a környező városokhoz ké-
pest, a programok csak egy-egy réteg igényeit 
szolgálják ki, a fiatalok ízlését a mostaninál 
jobban figyelembe kell venni. Sok mindenen 
kell változtatni. 
 
A 2. számú egyéni választókerület szomorú pél-
dája a gondozatlanságnak. Az itt élő emberekkel 
folytatott beszélgetések alapján a következő 
fejlesztésekre lenne elsősorban szükség: 
• Utak és járdák felújítása: Erre az egész vá-

rosban szükség van, de a körzetben is rengeteg 
kátyús, veszélyes út- és járdaszakasz van.  

 
• Közbiztonság javítása: Főleg a vasútállomás 

környékén okoz gondot a rossz közbizton-
ság, ezt mielőbb orvosolni kell! 

• Zöldterületek karbantartása, újak létreho-
zása: Fontosnak tartom, hogy megfelelően 
gondozzuk zöldterületeinket, hiszen a levegő 
minőségét javítják, valamint kiváló rekre-
ációs helyszínként szolgálnak. 

 
• Körzet tisztán tartása: Sajnos a választó-

körzetben a tisztaság hiánya folyamatosan 
tapasztalható probléma, elsősorban a város 
takarításáért felelős szervezetekkel kell 
erről egyeztetni. 

1988-ban születtem Szombathelyen, és 
azóta is itt élek. Korábban közgazdász-
ként a versenyszférában dolgoztam, 
képviselői és városvezetői munkám mel-
lett jelenleg doktorandusz hallgató va-
gyok regionális tudományi PhD-képzésen, 
kutatási területem a válságálló város-
fejlesztés és városi tudásgazdaság meg-
teremtése. Ehhez kapcsolódóan szak-
értőként és óraadó egyetemi oktatóként 
is szoktam tevékenykedni. 
 
2014 és 2019 között külsős szakértőként se-
gítettem az Éljen Szombathely! frakció mun-
káját, öt éve pedig a 2. számú választókerület 
egyéni képviselőjeként, a Gazdasági és Jogi 
Bizottság elnökeként, valamint gazdaság- és 
városfejlesztésért felelős tanácsnokként vég-
zem a munkámat, ami a hivatásom is egyben. 
Szerencsésnek érzem magam amiatt, hogy 
az Önök bizalmából 2019 óta hivatalosan is 
a szívemen viselhetem a választókerület ér-
dekeit. Számtalan fejlesztést sikerült ez idő 
alatt megvalósítanunk ennek a nagy alapte-
rületen elhelyezkedő, heterogén választó- 

kerületnek – ahol egyébként magam is élek 
– a legkülönbözőbb pontjain. Kiemelt figyelmet 
fordítok arra, hogy a Vasútállomás környékén 
élők éppúgy számíthassanak rám, ahogy 
a 11-es Huszár út és környékének lakói, 
a Söptei, Lovas és Pinkafői utcák által határolt 
területen élők, vagy a Stromfeld-lakótelepiek, 
és sorolhatnám még tovább. Tavaly év végén 
ráadásul a választókerület egy további sza-
vazókörrel bővült, mostantól az Aréna Savaria 
és az Írottkő Lakópark környékén élőket is 
én szolgálhatom. 
Képviselői hitvallásomat Önökkel is megosz-
tottam, megosztom a közel 3.000 háztartásba 
való becsengetés során. Folyamatosan, min-
den helyzetben elérhető vagyok, nem kell 
megvárni a fogadóóráimat, hanem bármikor 
közvetlenül fordulhatnak hozzám telefonon, 
e-mailben, Messenger-üzenetben is. Az elmúlt 
öt év folyamán olyan problémákat sikerült 
megoldanom, gyakran éppen Önökkel közö-
sen, amelyek évtizedek óta várattak magukra. 
Munkám során soha nem a pártpolitika, ha-
nem az itt élők segítése vezérelt. Utak, járdák, 
parkolók, kerékpárutak, gyalogátkelőhelyek, 

játszóterek, sportpályák létesültek, valamint 
újultak meg, és még sok minden más is. Ezeket 
a fejlesztéseket fogom a következő években is 
ugyanezzel a fáradhatatlan lendülettel és agili-
tással folytatni, a választókerület régi és új ré-
szeire egyaránt fókuszálva, a városunk által már 
elnyert 8,5 milliárd forintos európai uniós forrás 
és persze saját költségvetésünk terhére. 
Kérem, támogassanak június 9-én, hogy le-
gyen, aki továbbra is tűzön-vízen át képviseli 
az Önök érdekeit!

SaFó

BOKÁNYI ADRIENN

SaFó

ÉLJEN 
SZOMBATHELY!

MÁK ZSOMBOR FIDESZ–KDNP
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61 éves vagyok. Dunaújvárosban szü-
lettem, és Perkátán jártam általános 
iskolába, majd a Szabadszállási Gép-
járműtechnikai Szakközépiskolában vé-
geztem. A rendszerváltásig a szakterü-
letemen dolgoztam, aztán 20 évig 
vállalkozóként tevékenykedtem. Ezt kö-
vetően több tanfolyamot végeztem, majd 
Ausztriában dolgoztam. Két éve vagyok 
tagja a Mi Hazánk Vas vármegyei szer-
vezetének. 
 
Nagyon hálás vagyok mindazoknak, akik a je-
lölésemet aláírták. Köszönet azoknak is, akik 
megosztották velem örömeiket és gondjaikat. 
Számos széles látókörű szombathelyivel ta-
lálkoztam, akiktől sokat tanultam. Gyakran 
tapasztaltam, hogy félve írják alá a jelölése-
met, vajon nem lesz-e ebből valami baj. De 
nem szabad félnünk! Magyarország a ma-
gyaroké, és Szombathely a szombathelyieké. 
Sokfélék vagyunk, de vannak közös értékeink, 
melyekben mindannyian hiszünk. Vannak olya-
nok is, amelyek megkoptak, vagy amelyeket 
számításból elvettek tőlünk.  

Egyeseknek régimódinak hat, de mi még tisz-
teltük az időseket, a nőket; a gyerek nem volt 
teher; a család apából, anyából és gyermek-
ekből állt. Sok minden átalakulóban vagy ép-
pen múlóban van: kriminalizálódik a környe-
zetünk, az egészségügyi ellátás szétesőben, 
zöldterületeink pedig szemetesek. Fel kell 
emelni a fejünket, számon kell kérni a vá-
lasztott tisztségviselőket, vagy, ha szükséges, 
meg kell vonni tőlük a szavazatainkat. Álljunk 
ki egymásért, ne hagyjunk magára senkit. 
Úgy látom, hogy a 2. számú választókerü-
letben sokkal több gyalogátkelőhelyre van 
szükség. A bicikliseket és a gyalogosokat 
el kell választani egymástól, az úttestre fes-
tett vonal nem megoldás. Rendszeressé kell 
tenni a szemétszedést, a kirívóan szabály-
talan közlekedőket nyakon kell csípni. Fon-
tosnak tartom az északkeleti elkerülő meg-
építését, mellyel felszámolható lenne 
a METRO áruház melletti állandósult kocsi-
sor. Szombathely polgárai megérdemlik, 
hogy a város biztonságosabb, tisztább és 
élhetőbb legyen. Tegyünk érte közösen, hi-
szen Szombathely a Mi Hazánk. 

Kedves Szombathelyi Polgár! 
 
Dr. Varga Zoltán Károlyné vagyok, a Kon-
zervatívok Egy Jobb Városért egyesület 
képviselőjelöltje Szombathely 2. válasz-
tókörzetben. 
 
Özvegy vagyok, szeretett férjem 23 évig volt 
megyénk sportigazgatója. Két felnőtt gyer-
mekem és egy tündéri ötéves unokám van. 
A BDF-en szereztem 1978-ban könyvtár-ma-
gyar szakos diplomát, majd 2000-ben köz-
oktatás-vezetői végzettséget. 
A 34 év pedagógusmunkából 32 évet a Reguly 
Antal Általános Iskolában töltöttem, ahol 
a Közalkalmazotti Tanács elnöke, minőségügyi 
vezető és munkaközösség-vezető voltam. 
6 évig megyei szaktanácsadóként, három ön-
kormányzati ciklusban bizottsági külső szak-
értőként, valamint országos közoktatási szak-
értőként is tevékenykedtem. Munkámat 
városunk a Kiemelkedő Pedagógusmunkájáért 
díj első fokozatával, majd Szombathely Ok-
tatásügyéért díjjal ismerte el. A rendszerváltás 
utáni évektől 2007-ig aktívan vettem részt 

a politikai életben. Most arra vállalkozom, 
hogy a maradandó polgári értékeknek nagyobb 
teret adjunk városunkban, mert ezeknek van 
megtartó ereje egy közösségben. 
A 2. választókörzetben való indulásom oka, 
hogy jól ismernek, hiszen több mint 35 évig 
éltem a Welther Károly utcában, sőt, összesen 
23 évet a közeli Vörösmarty és Széll Kálmán 
utcában is. Célom, hogy a körzet régebbi része 
és a lakótelep egyaránt megoldás kapjon 
a maga sajátos problémáira. 
Programom – a most hosszú idő után meg-
kezdett – útfelújítás, karbantartás prioritási 
sorrendnek megfelelő folytatása. Parkoló-
helyek létrehozása a zöldterületek csökken-
tése nélkül. A közlekedés további racionali-
zálása az egyirányú utcák forgalmának 
újragondolásával. Az oktatási intézmények 
és az óvoda parkolási gondjainak megoldása 
mind a szülők, mind a nevelők számára az in-
tézmények közelében élők sérelme nélkül. 
A 11-es huszárlaktanya sorsának nemcsak 
a városrész, hanem a város szempontjából 
is megfelelő rendezése. A MÁV-rendelővel 
szemközti területnek az ott élők számára is 

kedvező hasznosítása, akár a rendezési terv 
módosításával, a terület besorolásának át-
minősítésével. 
Céljaim megvalósításához számítok az Ön 
véleményére és támogatására! 
 
Bővebb 
információ:

SaFó

DR. VARGA ZOLTÁN KÁROLYNÉ

SaFó

KEJV

KÁDÁR CSABA MI HAZÁNK 
MOZGALOM

VÁLASZTÁS 2024
2024. MÁJUS 10.

 
12



Két anyák napi koncerttel várta múlt 
hétvégén a Sarlós Boldogasszony Szé-
kesegyház az érdeklődőket: szombaton 
László Attila, a Csillag születik egykori 
győztese, vasárnap Horváth Dániel Dudu 
és Németh Ádám zenélt. 
 
Szombaton telt ház fogadta a Székesegyház-
ban László Attilát – akinek, ahogy az énekes 
viccesen fogalmazott, Vas megyei karrierjét 
Perger Gyula főplébános indította be, hiszen 
ő szervezte mindhárom itteni fellépését. A re-
pertoár előhívta azokat az érzelmeket, melyek 
anyák napján gazdagabbá teszik az anyákat, 
nagymamákat, dédmamákat – és a gyer-
mekeket. Republik Ha még egyszer láthat-
nám, Kovács Kati Úgy szeretném meghálálni, 
Elvis Presley Love me tender – ikonikus slá-
gerek után Dsida-versek megzenésítése kö-
vetkezett: Máté Péter Szülői ház dalára már 
nem csak egy-két kézben volt zsebkendő. 
A zárás Koncz Zsuzsától az anyák napi zenei 
programból kihagyhatatlan Mama, kérlek 
volt. A vastaps után ráadást is kaptunk: László 

Attila a Boldogasszony Anyánk himnuszt 
énekelte el, s ha az ember szeme közben 
rátévedt a Székesegyház betlehemet ábrázoló 
festményére, amin Mária anyai szeretettel 
mosolyog a kisded Jézusra, úgy érezte, jól 
is van ez így. Vasárnap Horváth Dániel Dudu 

hegedűn, Németh Ádám zongorán játszott. 
A repertoárban Rachmaninov, Schubert, Go-
unod, Elgar, Massanet mellett Horváth Dániel 
saját szerzeményei is felcsendültek. A koncert 
ingyenes volt, a felajánlásokat a székesegyház 
világításának korszerűsítésére fordítják.

Tp

ANYÁK NAPI KONCERTEK

László Attila után Horváth Dániel Dudu és Németh Dániel lépett fel

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 10.
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Megújul a kereszteződés 
Folytatódik a Csaba utca felújítása, a kivitelező 
a Vásártér utcai kereszteződés burkolatát újítja 
fel, ezért a csomópontot május 10-én, pénteken 
délelőtt fél 9-től 11-én, szombaton este 8 óráig 
teljes egészében lezárják. Ez azt jelenti, hogy 
az elkerülő felől nem lehet majd áthajtani 
a Csaba utcába. A vállalkozások viszont a Csa-
ba utcán keresztül meg tudják közelíteni az in-
gatlanokat. A Blaguss buszjáratai a benzinkúton 
át közlekednek majd. 
 
Érettségi 
Elkezdődtek az érettségi vizsgák országszerte. 
Idén több mint 112 ezer diák ad számot tu-
dásáról a négy alaptantárgyból. Magyarból 
több mint 73 ezren vizsgáznak, legtöbben kö-
zépszinten. A magyar írásbeli érettségiben 
szerepelt idén irodalmi műveltségi teszt és 
több memoriter is. Feltűnt Leczo Bence Te-
kercsek, kódexek, átkok – történetek a köny-
vek születéséről című írása, az Antigoné és 
Ady Endre-mű is. A végzősöknek Karinthy 
Frigyes – Az olasz fagylaltos című novelláját 
kellett elemezniük. Kedden matematikával 
folytatódtak az írásbeli vizsgák, szerdán tör-
ténelemből, csütörtökön idegen nyelvből érett-
ségiztek a diákok. A szóbeli vizsgák június 
17-én kezdődnek. 
 
Kiállítás 
Megnyílt a Vasi Amatőr Alkotók „Kapcso-
latok” című vándorkiállítása szombaton 
a Zarkaházi Szily-kastélyban. A 13 bemu-
tatkozó művész a festmények mellé ezúttal 
verseket is társított, ami még színesebbé 
varázsolja a tárlatot. A Vasi Amatőr Alkotók 
közössége már negyedik éve járja a vár-
megye településeit, ezúttal Szombathelyre 
érkezett a saját maguk által válogatott kol-
lekció. A kiállításmegnyitót követően kö-
tetlen beszélgetésen lehetett még jobban 

megismerni az alkotókat és munkájukat. 
A helyi értékek támogatása mindig nagyon 
fontos, fogalmazott  a kiállítás kapcsán Tóth 
Kálmán önkormányzati képviselő. A tárlat 
egy hónapon keresztül várja az érdeklődőket 
a Zarkaházi Szily-kastély szalonjában. 
 
Elutasított kifogás 
A Fidesz helyi szervezete a választási bizott-
sághoz fordult, mert véleményük szerint az Él-
jen Szombathely! Egyesület az identitáserősítő 
programot felhasználva közpénzből is kam-
pányol, mondta Illés Károly frakcióvezető hét-
főn a párt sajtótájékoztatóján. A politikus azt 
kifogásolta, az indentitáskampány szlogenje, 
grafikája, betűtípusa és színei azonosak az  Él-
jen Szombathely! Egyesület jelölő szervezet 
által használt elemekkel. Tóth Kálmán frak-
cióvezető (ÉSZ) közleményben így reagált: 
A Fidesznek nem tetszik a „Mindenki Szom-
bathelyi!” kifejezés, ami érthető, hiszen 
az ő polgármesterjelöltjük rábahídvégi. A Helyi 
Választási Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat 
nélkül elutasította, mivel a bizottság állás 
pontja szerint a kifogást késve nyújtották be. 
Információnk szerint a Fidesz fellebbezett 
a döntés ellen. 
 
Cigány családok találkozója 
Több mint száz roma család vett részt szom-
baton a Cigány Családok Találkozóján a Püspöki 
Palota kertjében. A Szombathelyi Egyházmegye 
és a karitász rendezvényét zenei programok 
és kézműves foglalkozások színesítették. A lo-
vászi általános iskola énekkarának műsora 
nyitotta a Cigány Családok találkozóját, amit 
az egyházmegye és a karitász 2016 óta minden 
évben megszervez Boldog Ceferino, a cigányok 
védőszentje tiszteletére. A mai nap azt is akarja 
üzenni, hogy minden ember a teremtő Isten 
remekműve, képmása, bármilyen a bőre színe, 
bármilyen az anyanyelve, annyi tehetség van 

ezekben a roma gyerekekben, annyi lehetőség, 
annyi öröm, fogalmazott Székely János me-
gyéspüspök. A zenei műsorszámokkal pár-
huzamosan a gyerekek kézműves foglalko-
zásokon tehették próbára kreativitásukat: 
a karitász munkatársainak segítségével bőrből 
készíthettek emléktárgyakat, cigány alkotók 
pedig a kosárfonás és a festészet rejtelmeibe 
avatták be őket.  
 
Nagy Gáspár 75  
Nagy Gáspár 75. születésnapja alkalmából 
több helyszínen is rendezvényeket tartottak 
országszerte. A bérbaltavári születésű író, 
költő, szerkesztő, a rendszerváltás kiemelkedő 
alakja emlékére a Berzsenyi Dániel Könyv-
tárban is sokan összegyűltek. Előadások ele-
venítették fel a 2007-ben elhunyt szerző élet-
útját, és műveinek a hazai irodalomra gyakorolt 
hatását. A programot filmvetítés és kiállítás 
is színesítette, egy hangfelvételen pedig maga 
Nagy Gáspár szavalta saját verseit. 
 
Anyák napi műsor  
Anyák napi ünnepséget szervezett múlt héten 
a Szöllősi Nyugdíjas Klub. Pődör György Pri-
ma-díjas költő mondott köszöntőt, és Deve-
cseri László József Attila-díjas író, költő ol-
vasott fel verseket. A műsort követően jó 
hangulatú batyus bált tartottak a klub Pásztor 
utcai székhelyén. 
 
Majális  
Péntektől vasárnapig háromnapos majálisra 
hívta a szombathelyieket az önkormányzat 
a Derkovits Városrészért Egyesülettel és 
a Szombathelyi Futóklubbal közösen az Em-
lékmű-dombra. Csúcsfutás és anyák napi sport-
os délelőtt, bábszínházi előadás és helyi fellépők 
zenei koncertjei színesítették a programot. 
Nem maradtak el a majális hagyományos kel-
lékei, a lacikonyhák és a körhinták sem.

NYERJ EGY CABRIÓT!
Elindult nyereményjátékunk, amelyen 
egy vadonatúj Fiat 500-as cabriót 
lehet nyerni. Május 3-tól május 25-ig 
minden héten található egy nyerő 
mondat a Savaria Fórumban, azaz 
összesen 4 mondatot kell megtalálni. 
(Tudjuk, több ezer van benne.) Segí-
tünk, hogy hol keresd: az adott mon-
datot minden héten a „Nyeremény-
játék” feliratú mezőben találod! 
 
Május 25-én nyílik meg az a felület, ahova 
a mondatokat, azaz a 4 szlogent be tudod 
küldeni. Ezek feltöltésével és néhány adat 

megadásával (FONTOS: A SZOMBATHELYI 
LAKCÍMKÁRTYA ÉS A BETÖLTÖTT 16. ÉLETÉV 
FELTÉTEL) máris bekerülsz azok közé, akik 
között közjegyző jelenlétében kisorsoljuk 
a Fiat 500-as cabriót. A felület június 12-ig 
lesz nyitva, addig feltöltheted a szlogeneket. 
Ha nem kapsz Savaria Fórumot, kivették 
a postaládából, 
nem találod, no 
para, minden 
egyes számot 
online formában 
is megtalálsz 

a https://www.savariaforum.hu/lapszamok 
oldalon. A játék részleteit itt tudod elolvasni: 
https://www.savariaforum.hu/nyeremeny-
jatek/beszallsz-a-savaria-forummal-egy-
cabriot-lehet-nyerni 

a Te lapod!Savaria Fórum:
«
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Az ötödik alkalommal megrendezésre 
kerülő, májustól szeptemberig tartó 
programsorozatról kedden tartottak saj-
tótájékoztatót a Csónakázó-tó szigetén. 
 
Több mint 30 helyszínen, több mint 100 prog-
rammal jön idén az Érezd Szombathelyt! – 
nyitotta meg a sajtótájékoztatót dr. Nemény 
András polgármester –, ami kiváló alkalom 
arra, hogy a város kisebb közösségei adjanak 
valamit a nagyobb közösségeknek, s ennek 
köszönhetően a szombathelyiek boldogabbak, 
mint más városban élők az országban. 
Öt évvel ezelőtt kezdődött a fesztivál, mára 
a szombathelyi identitás részét képezi – em-
lékeztetett Horváth Soma alpolgármester, hoz-
zátéve, hogy a Ferences-kert, a Csónakázó-
tó, az Emlékmű környezete idén is megtelik 

pezsgő élettel. Grünwald Stefániától, a Savaria 
Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójától 
megtudtuk, a programsorozat városi össze-
fogással jött létre, melyhez a rendezvényt 
életre hívó szombathelyi önkormányzaton és 
annak fenntartásában működő szervezeteken 
túl évről évre csatlakoznak lokálpatrióta, 
a szombathelyi identitást és a helyi értékek 
képviseletét kiemelten fontosnak tartó civil, 
gasztro-, turisztikai, egyházi és művészeti  
szervezetek, cégek. 
Horváth Zoltán, az AGORA Savaria Kulturális 
és Médiaközpont NKft. ügyvezetője az AGORA 
programjait ismertette, Prieger Szabolcs, kul-
turális és városi nagyrendezvény koordinátortól 
pedig elmondta, nyitórendezvényként debütál 
idén a Food and Music Weekend – helyi kö-
tődésű zenekarok lépnek fel a Fő téren.

Bölcsőde EXPO, urbanisztikai nyári 
egyetem, Orbán-napi Hegyi Vigadalom, 
rózsanapok és herényi jubileum – ak-
tuális májusi programjaikat ismertették 
civil szervezetek a Vas Vármegyei 
Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
hagyományos sajtóreggelijén. 
 
Tavaly szervezett először Bölcsőde Expót 
az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a hozzá 
kapcsolódó egyesület. Nagy siker volt, 
350 család vett részt rajta. Most szombaton 
ismét piknikre hívják a bölcsődei ellátás iránt 
érdeklődőket a Kámoni Arborétumba, ahol 
megismerhetik az intézmények szakmai 
programját, foglalkozásokon vehetnek részt, 
és akár a beiratkozást is elintézhetik. Idén 
nyáron öt turnusban szervez napközis tábort 
óvodásoknak a Papírsárkány Alapítvány, ősz-
szel pedig ingyenes szakmai előadássorozatot 
indítanak Mittli Éva gyermekpszichológus 
vezetésével. Május 25-én kezdődik a Georgina 
Rózsanapok rendezvénysorozata az acsádi 
Márk Rosariumban, amely Szegedy Georgi-
nának, az acsádi kastély utolsó birtokosának 
állít emléket. Könyvbemutató, előadás, kon-
cert és piknik is szerepel a programban. 
Május 26-án szervezi meg a Hegypásztor 
Kör a 17. Orbán-napi Hegyi Vigadalmat Osz-
kón. Népi játékokkal, főzőversennyel, bor-
kóstolóval, szőlőhegyi hangulatokat bemutató 
fotókiállítással, kézműves foglalkozásokkal, 
táncos és zenés programokkal várják a ven-
dégeket. Május 31-én és június elsején ün-
nepli alapításának 30. évfordulóját a Herényi 
Kulturális és Sport Egyesület: kiállítások nyíl-
nak, fellép a Herényi Nótakör, Tóth Dániel 
énekes, beszélgetnek múltról, jövőről. Június 
18-án kezdődik a háromnapos Savaria Ur-
banisztikai Nyári Egyetem, amely már az 57. 
a sorban. Ezúttal az iparterületekről szólnak 
az előadások, főépítészeti fórumot tartanak. 
A sajtóreggelin bemutatkozott a két éve 
alakult ÚjGeneráció Ökölvívó Iskola SE, 
amely utánpótlás-neveléssel foglalkozik. 
Pap István elnök egy nemescsói kutyás 
rendezvényt is az érdeklődők figyelmébe 
ajánlott: június 2-ára bemutatókkal, szép-
ségversennyel, kutyás kvízzel készülnek. 
Hat turnusban szervez idén nyáron tábort 
a Kerekerdő Alapítvány, köztük a Pajta Tá-
bort a Vasi Skanzenban. Gyöngyösi Péter 
elnök arról is beszámolt, hogy folytatják 
a felsőcsatári gyermeküdülő megmentését 
célzó kezdeményezésüket, eddig másfél 
millió forint adomány gyűlt össze. 

Tp SaFó

ÉREZD SZOMBATHELYT! 2024 PROGRAMOK 
MÁJUSRA

Horváth Zoltán (balról), Horváth Soma, dr. Nemény András, Grünwald Stefánia, Prieger Szabolcs

Programok május 7–18. 
Május 7. 17.00–18.00 Kardos Tamás fotókiállítás-megnyitó Berzsenyi Dániel Könyvtár 
Május 7. 17.00–18.00 Isis, az ezernevű / Sosztarits Ottó: Ünnepek és hétköznapok az Iseumokban  
Május 10–19. Iseum Savariense Daniel's Selection – Best of Daniel's sushi ajánlat Daniel's Kitchen 
Május 11. 8.00–15.00 Fut a város! Fő tér 
Május 11. 14.00–18.00 Madarak és fák napja. Családi délután. Vasi Skanzen 
Május 11. 13.00–22.00 Napközi. Szabadtéri Elektronikus zenei piknik. Csónakázó-tó sziget 
Május 11. 20.00 Rum- és ginkóstoló Cuvée Bor & Gin Bar 
Május 13. 17.00–18.00 Fél évszázad a magyar nyelv szolgálatában. 50 éves az ELTE szombathelyi 

Magyar Nyelvtudományi Tanszéke könyvbemutató 
Május 13–19. Berzsenyi Dániel Könyvtár. Burgerek a házban: Pofaburger. 108 Restaurant 
Május 15. 17.00–18.00 Nagy Csaba előadása: Közterek – Közösségi terek. Szombathelyi Képtár. 
Május 16. 18.00–20.00 Zenés gasztroest. Wagner Vendégudvar. S. Hollósy Kornél zenél 
Május 16. 17.00 Vacsorázzunk Derkovits Gyulával! (pop up kiállítás) Szombathelyi Képtár 
Május 17. 12.00 Quadrille – közösségi tánc Fő tér 
Május 17–18. Fröccsterasz. Pannonhalmi Főapátság borászat. Daniel's Kitchen 
A programokról részletesen a www.erezdszombathelyt.hu oldalon olvashat. 
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RENDEZVÉNY 
BÖLCSŐDE EXPO 2024 
Május 11., szombat 9.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI LÁ-
TOGATÓKÖZPONT 
A nap folyamán számos ismeretterjesztő elő-
adásra várják a szakembereket, de a gyerekek 
számára is terveztek foglalkoztató progra-
mokat.  
 
A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA 
Május 11., szombat 9.00–12.00 
FŐ TÉR 
9 órakor műanyag motoros felvonulás kicsik-
nek, kerékpáros ügyességi pálya kicsiknek 
és nagyoknak, játékos feladatok, rendőrségi 
és tűzoltósági járművek.  
 
FUT A VÁROS 
Május 11., szombat 10.00 
FŐ TÉR 
Részletek a 15. oldalon.  
 
ORSZÁGOS GAMING EXPO 
Május 11., szombat 10.00–18.00  
AGORA – MSH  
A 2024-es eseménysorozat helyszínein a lá-
togatók autószimulátorok, VR-eszközök és 
retró játékok mellett meglátogathatják az 
OGEX gamermúzeumát, cosplay-bemutatókat 
nézhetnek meg, valamint edukációs előadá-
sokon betekintést nyerhetnek a gaming és 
az esport komolyabb szegleteibe is. A ren-
dezvény idén is ingyenes, azonban regiszt-
rációhoz kötött. 
 
MADARAK ÉS FÁK NAPJA 
Május 11., szombat 14.00–18.00 
VASI SKANZEN 
Részletek a 15. oldalon.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
QUADRILLE EURÓPAI TÁNCFESZTIVÁL 
Május 17., péntek 12.00 
FŐ TÉR – RENDEZVÉNYTÉR (ESŐHELYSZÍN: 
AGORA – MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ) 
Részletek a 15. oldalon. 
 
MOZI 
FILMBEMUTATÓ ÉS KÖZÖNSÉGTALÁLKO-
ZÓ – BESZÉLŐ TRÓFEÁK 
Május 11., szombat 18.30 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 

A film szombathelyi színészekkel és alkotókkal 
készült, Vas megyei helyszíneken. Illés László 
harmadik nagyjátékfilmje íróként és rende-
zőként. Az AGORA – Savaria Filmszínházban 
megrendezésre kerülő magyarországi bemu-
tatón a nézők a film alkotóival és színészeivel 
is találkozhatnak, és a vetítést követően be-
szélgethetnek velük. 
 
JÓTÉKONYSÁGI MOZI ÉS  
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 
Május 13., hétfő 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szőke András & Brigádnapló c. filmje.  
 
VÁLASZD AZ ÉLETET! 
Május 16., csütörtök 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Cabrini – A szent. Az AGORA-Savaria Film-
színház és a Szombathelyi Egyházmegye közös 
vetítéssorozata A film előtt bevezetőt mon-
danak és a beszélgetést vezetik a szombathelyi 
Domonkos nővérek. 
 
SZÍNHÁZ 
SOHASEM ÉR VÉGET  
A DÍNOM-DÁNOM 
Május 10., péntek 19.00 
AGORA – MSH 
A Monarchia Operett 2 felvonásos előadása.  
 
DÁNIEL ANDRÁS: MEGETTÉK AZ OVIT 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 4 éves kortól.  
 
ABC-BETŰJÁTÉK 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 6 éves kortól.  
 
KALAMAZOO 
Május 13., hétfő 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
DUMASZÍNHÁZ: KAPUNYITÁS 
– ÁCS FRUZSINA ÉS SZABÓ BALÁZS 
MÁTÉ KÖZÖS ESTJE 
Május 14., kedd 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
TESZTOSZTERON 
Május 14. és 16., kedd és csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
CANDIDE 
Május 15., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
MIKVE 
Május 16., csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
Május 17., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
VACSORÁZZUNK DERKOVITS GYULÁVAL!  
Május 16., csütörtök 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Kiállításmegnyitó. Részletek a 15. oldalon.  
 
ELŐADÁS 
HAGYOMÁNYOS KÍNAI ORVOSLÁS MAGYARUL 
Május 11., szombat 17.30–19.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
 
ERTLER ALÍZ – ÁLLATVILÁG KÜLÖNBÖZŐ 
KLÍMÁN BRAZÍLIÁTÓL KAMCSATKÁIG 
Május 14., kedd 18.00 
ELTE SEK C ÉPÜLET NAGYELŐADÓ 
 
TOURINFORM  
– SZÍVVEL ÉS TUDÁSSAL SEGÍTÜNK!  
Május 15., szerda 17.00 
VÍZTORONY 
A munkatársak személyesen mutatják be 
az irodát, és mesélnek működésükről. A prog-
ramon való részvétel ingyenes! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KÖNYVBEMUTATÓ – PINTÉR GYÖRGY:  
A HEGYHÁTI EMLÉKEK ŐRE 
Május 15., szerda 17.00 
AGORA – MSH 
Hazánk egy – eddig – méltatlanul elfeledett, 
ismeretlen vidékét fedezhetjük fel a kötetek 
lapjain. A programra a belépés ingyenes. 
 
KÖZTEREK – KÖZÖSSÉGI TEREK 1.  
Május 15., szerda 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
A hagyományos emlékezeten túl – Nagy Csaba 
képzőművész, főiskolai docens előadása. 
Részletek a 15. oldalon. 
 
SAVARIA SLAM POETRY – ÉVADZÁRÓ 
TEAM SLAM BAJNOKSÁG 
Május 15., szerda 19.00  
AGORA – MSH 
 
EZT LÁTNI ÉS HALLANI KELL! – A SEHE-
REZÁDÉ FANTASZTIKUS ZENEI FRESKÓJA 
Május 16., csütörtök 17.15–18.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Horváth Imre komolyzenei előadása.  
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KONCERT 
13. PUNKMARATON FESZTIVÁL 
Május 10–12., péntek–vasárnap 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
A fellépő zenekarok 2 színpadon fogják egy-
mást váltogatni. Non-Stop nyitvatartás: péntek 
17.00 – vasárnap 12.00! 
 
NAPKÖZI 
Május 11., szombat 13.00–22.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ SZIGET 
Részletek a 15. oldalon.  
 
DÚDOLJ VELÜNK ÉS TÁNCOLJ! 
Május 11., szombat 18.00 
BARTÓK TEREM 
Sárvári Fúvósok.  
 
SZOMBATHELYI ALTER-POP AKUSZTIK 
Május 17., péntek 19.00 
MMIK CAFFE 
A kedvenc dalaidat hallgathatod egész este 
az Andalgó tolmácsolásában akusztikusan. 
Koncertkezdés: 20.00. 
 
EURÓPA KIADÓ 
Május 17., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Május 11., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH  
Téma: Széljáték készítése. 
 
EGÉSZSÉG- ÉS CSALÁDI NAP 
Május 11., szombat 10.00 
FAMILY CENTER 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS  
KILOMÉTEREK 
Május 12., vasárnap 8.00–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
A Jáki Kör. Találkozó a tó parkolójában. Ter-
vezett táv: 28 km. Tervezett útvonal: Szom-
bathely – Újperint – Ják – Balogunyom – 
Szombathely.  
 
ÁDINÉRT JÓTÉKONYSÁGI TÚRA 
Május 12., vasárnap 9.30–17.30 
OLADI PLÉBÁNIA 

A Vasi Vándorok Sportegyesület „Írjunk le egy 
szívet Ádinért” jótékonysági túrát szervez. A tú-
rát 2 távon (5 és 10 km) rendezik meg, gondolva 
a kisgyermekes családokra, nyugdíjasokra és 
a rendszeres túrázókra is. Gyönyörű helyszínek 
(Csónakázó-tó, Emlékmű-domb, Skanzen, 
Parkerdő), játékos feladványok és kvízkérdések 
út közben, melyek megválaszolásával 5 sze-
rencsés nyertes 1-1 üveg friss repcemézzel 
gazdagodhat. Lesznek vezetett túrák is, ezek 
előzetes regisztrációhoz kötöttek.  
 
SZÉPSÉGHIBÁS ÉS  
AKCIÓS KÖNYVVÁSÁR 
Május 12., vasárnap 10.00 
VÁSÁRCSARNOK 
 
RUHAHIMZŐ WORKSHOP 
Május 12., vasárnap 15.00–18.00 
KILENCES KÁVÉZÓ 
 
SPORT 
KOSÁRLABDA 
Május 11., szombat 19.45 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely  
– NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
(bajnoki döntő 1. 
mérkőzés) 
 
Május 14., kedd 18.00 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász  
– Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
(bajnoki döntő 2. mérkőzés) 
 
Május 17. péntek 18.15 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász (bajnoki döntő 3. 
mérkőzés) 
 
KÉZILABDA 
Május 11., szombat 18.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Szombathelyi KKA – Érd 
 
FUTSAL 
Május 11., szombat 15.30 
BUDAPEST, DR. KOLTAI JENŐ SPORTKÖZPONT 
Haladás VSE – MVFC Berettyóújfalu (Magyar 
Kupa Final Four 1. elődöntő) 

Május 17., péntek 18.30 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás VSE – SG Kecskemét Futsal 
(bajnoki döntő 1. mérkőzés) 
 
LABDARÚGÁS 
Május 11. szombat 16.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás Viktória – Diósgyőri VTK 
 
Május 11., szombat 17.30 
GYÖNGYÖSHERMÁN–SZENTKIRÁLY SPORTPÁLYA 
Gyöngyöshermán-Szentkirály SE – Rum KSC 
 
Május 12., vasárnap 17.30 
KIRÁLY SPORTLÉTESÍTMÉNY 
Újperint SE – Őriszentpéter SE 
 
Május 13., hétfő 20.00 
Vasas FC – Szombathelyi Haladás

Rólad szólnak a hírek.«
Savaria Fórum:

III. Derkovits 
Családi Délután  
2024. május 18.  szombat 
Szűrcsapó utca 24. mögötti  
sportpálya és játszótér 
 
14.00–15.00 Batyi Fusion 
15.00–15.10 Köszöntő 
15.10–15.45 Derkovits Gyula Álta-

lános Iskola Bemuta-
tó, ének és tánckar. 
Galaxy RRC Szombat-
hely. Ovisok tánca – 
Lukács Nikolett tánc-
tanár. 

16.00–17.00 Szamóca színház 
17.00–18.00 Bujtás Ervin és Ga-

lambos Berni műsora 
18.00–18.30 Energy Dance Team 

táncbemutató, tánc-
párbaj 

19.00–20.00 Big Mouse Band 

A délután folyamán kézműves foglal-
kozás, arcfestés, légvár és körhinta 
várja a kicsiket. A programokon való 
részvétel ingyenes. 
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A soproni utcák, terek, klubok, éttermek, 
kávézók, illetve a fő helyszín, a Lővérek 
különleges hangulattal és szokatlanul 
pezsgő élettel telik meg a SopronFest 
idején. Május 11. és 19. között város-
szerte 75 helyszínen 300 program várja 
a fesztiválozókat, többek között fellép 
a Kispál és a Borz, Halott Pénz, Azahriah, 
Kruder & Dorfmeister és Alle Farben is. 
A példátlan zenei kínálat mellett gaszt-
ronómia, podcast-beszélgetések, közel 
harminc kiállítás, túrák, irodalom, mozi, 
borkóstolók és sörnapok is szerepelnek 
a SopronFest étlapján.  
 
A SopronFest, Magyarország legújabb feszti-
válja zászlajára tűzte, hogy a teljesség igényével 
mutatja be az adott év könnyűzenei koncert 
kínálatát: a legaktuálisabb nevektől az élő le-
gendákig. Azahriah és a Halott Pénz csak itt 
vállalt fellépést az év első felében, de a 85 
éves Korda György és Balázs Klári a születés-
napi élő turné keretében ugyancsak elfogadta 
a SopronFest meghívását a Lővér Nagyszín-
padra. A pünkösdi hosszú hétvégén többek kö-
zött Majka, Dzsúdló, Beton.Hofi, a Follow the 
Flow, a Quimby, Kruder & Dorfmeister páros 
és Sigma is koncertet ad a Lővérekben, ahol 
Alle Farben tűzijátékos opening show-ja indítja 
el a programokat. Napközben pedig a Fő téren 
a Tűztorony tövében a Soproni Sörnapok szín-
padán mások mellett Demjén Ferenc, a Csík 
zenekar, a Punnany Massif és a Kraak & Smaak 
is színpadra lép. Ugyanitt a nulladik nap két 
főszereplője a Kispál és a Borz és a Necc Party.   
A városban közel harminc ART-program várja 
az érdeklődőket. „A Hűség Városa” című cso-
portos tárlaton a neves művészek – Bukta 
Imre, Bereczki Kata, Ef Zámbó István, Labrosse 
Dániel, Sibitka Panni, Soós Nóra és Weiler 
Péter – nemcsak kiállítanak, hanem a hely-
színen alkotnak is. Három napon át a Várke-
rületen találkozhatunk velük, miközben a ha-
talmas szív alakú kompozíciókat készítik. 
Ezek az alkotások a SopronFest után helyi 
tulajdonosaikat keresik, a művekből származó 
bevételből pedig a művészek által megjelölt 
ügyeket támogatják. Szintén a Várkerületben, 
a WAMP kortárs design vásár kitelepülésén 
magyar tervezők termékei közül válogatha-
tunk. A Soproni Egyetemhez tartozó Esterházy 
Palota-Erdészeti Múzeum a belvárosban már 
a warm-up napokban megkezdi az ARTprog-
ramok sorát a SopronJÓLFest művészeti, csa-
ládi programmal. Az ismert soproni orvos-
fotóművész, Dr. S Kárpáti György kerékpáros 
túráinak különleges fotóit állítja ki a Kárpáti 

malomban. Csoportos tárlattal készül a Fi-
delissimArt csapata, Nánási Pál pedig a mes-
terséges intelligencia segítségével „létreho-
zott” alkotásait mutatja be. A Magyarázat 
mindenre című film Képek, szavak című ki-
állítását a rendező, Reisz Gábor nyitja meg. 
A Fiatal Iparművészek Stúdiója Egyesület 
egyedülálló kollekciója máshol nem létező 
módon nyújt keresztmetszetet a kortárs ipar-
művészeti alkotások galaxisában. A Hybridart 
Management által szervezett Wood Wide Web: 
Láthatatlan kapcsolódásaink című csoportos 
kiállítás számos izgalmas kérdést jár körbe: 
hogyan tudjuk fenntartani és növelni az élet 
minőségét anélkül, hogy veszélyeztetnénk 
a helyi, a nemzeti és a globális környezetünket.  
A SopronFest ideje alatt a kortárs irodalmi 
élet krémje is ellátogat a Hűség városába. 
Grecsó Krisztián Egy életem című program-
jának a sopronbánfalvi Kolostor Hotel kertje 
ad otthont.  A Líra Irodalmi Teraszon meg-
hallgathatjuk Parti Nagy Lajos, Nyáry Krisztián, 
valamint Erdős Virág beszélgetését, Szendrő 
Csaba pedig az #Olvasni Szabad, olvasást 
népszerűsítő programjával érkezik. Az irodalmi 
beszélgetéseknek tökéletes kiegészítő prog-
ramjai lehetnek a Magyar Jazz Szövetség által 
delegált zenekarok koncertjei. 
Hét helyszínen zajlanak a SopronFest pod-
cast-beszélgetései és előadásai. Áder János 
Steigervald Krisztiánnal, Puzsér Róbert Se-
bestyén Balázzsal, Kadarkai Endre Ördög Nó-
rával, ByeAlexszel beszélget. A „Dumadélután” 

keretében Fábry Sándor, Dombóvári István 
és Szabó Balázs Máté lép színpadra, Hajós 
András és Linczényi Márk pedig szokás szerint 
egy Problémát elemez. „Hol a boldogság mos-
tanában?” – így szól Tari Annamária legutóbbi 
könyve, amelyben a mesterséges intelligencia, 
a digitális világ okozta kihívásokat elemzi. 
A Soproni Egyetemen megrendezett beszél-
getésen a szerző mellett Nánási Pál, Szabó 
Béla és Weiler Péter vesz részt. 
Zenés élményfőzés, rendhagyó vidéki villás 
brunch, vegán vacsoraest, Michelin- csillagos 
séfek, kiváló borok, prémium kávék és szak-
mai beszélgetések. Május 11. és 17. között 
Sopron 12 étteremében és vendéglátóhelyén 
27 gourmet program is várja a vendégeket. 
Többek között a városba látogat és ide teszi 
át a konyháját Gianni, Bíró Lajos, Mautner 
Zsófia, Szabi a pék és Jahni László, a bala-
tonszemesi Kistücsök séfje, a helyi gasztro 
színtérből pedig Harrer-Abosi Beatrix és Er-
hardt Zoltán is izgalmas menüvel készül.  
A szervezők nagy figyelmet fordítanak arra, 
hogy a SopronFest fenntartható fesztiválként 
legyen jelen a hazai kínálatban. Céljuk egy 
„emberi léptékű” méret kialakítása. Kiemelten 
támogatják a helyi vállalkozásokat és terme-
lőket, legyen szó dekorációs eszközökről, 
színpadtechnikáról, vagy éppen az ételárusok 
alapanyagairól - amit csak lehetséges, helyi 
partnerekkel együttműködve teremtenek elő.  
Részletes program: https://sopronfest.hu/  

(X)
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Május 15-én, 18 óra 15 perckor  
a Szombathelyi Televízió műsorán. 

V E N D É G :  
Tóth Kálmán 

Szombathely 14. sz. választókörzet képviselője

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása,  gyógyszeres vagy injekciós kezelése

Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti 
bónusz, különböző munkarendek, utazás költségtérítése. 

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését  
és szívesen dolgozna családias hangulatú  

légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 

ELÉRHETŐSÉGEINK: 
E-mail: info@villszov.hu • Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 

9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 

A VILLSZÖV ZRt. 
operátor 

munkakörbe munkavállalókat keres! 
(min. 8 általános, választható műszakok:  

két műszak, állandó éjszaka) 

FIGYELEM!

NAGYTESTŰ KUTYÁK BETEGSÉGEI 

Dr. Varjú Gábor

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 

Tel.: +36 94 310 034
https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 
Nyitva:  

H–P 08.00–20.00, Szo–V 09.00–18.00

(X)



A Haladás 3-0-s vereséget szenvedett 
a Győr–Moson–Sopron vármegyeiek 
otthonában a bajnokság 27. fordu-
lójában. 
 
Idegenbeli találkozó előtt állt a Haladás 
NB III-as együttese, amely a Gyirmót ott-
honába látogatott. A szombathelyiek a 60. 
percig remekül tartották magukat, sőt, mi 
több az is benne volt a játékban, hogy ők 
legyenek lépéselőnyben az első játékrész 
után. Ezt nem sikerült kiharcolniuk, a Gyirmót 
pedig később három gólt szerezve eldöntötte 
a győzelem sorsát. A szombathelyiekre fino-
man fogalmazva sem vár könnyű feladat 
a soron következő fordulóban: május 12-én, 
vasárnap 17 órás kezdettel a bajnoki címért 
harcoló, Csordás Csaba irányította Bicske 
látogat a vasi vármegyeszékhelyre.

Malomsoki Cintia SaFó

Újabb fordulót játszottak a csapatok a 
városi kispályás labdarúgó-bajnokság-
ban, a kupában pedig kialakult a négyes 
döntő mezőnye.  
 
I.osztály: Di Napoli-LK Bulls 2-2 (0-2). Gól: 
Kovács A., Sásdi D. ill. Lippai D. 2 FocIszak 
FC-eSport Szombathely 3-3 (1-1). Gól: Ma-
rics G., Németh G., Horváth A. ill. Nagy M. 
2, Tóth L. Peszi FC-Atlantisz SÉ SE 1-2 (0-0). 
Gól: Joó B. ill. Simon K., Séfer S. Illés Aka-
démia Fiatalok-ATANÁCS 3-4 (1-2). Gól: 
Joó B. 2, Gadavics B. ill. Szandi G. 2, Balikó 
T., Havasi M.  
 
II. osztály: Sitke-Ivytech 7-3 (4-1). Gól: Csor-
dás L. 2, Horváth B. 2, Gosztolya Á., Gyürü P., 
Gyürü T. ill. Takács D. 2, Tímár B. Wanted FC-
OFFICE 5-7 (1-3). Gól: Pintér M. 2, Imre A., 
Farkas A., Forgács M. ill. Pezenhófer Gy. 2, 
Koltai B. 2, Hende T. 2, Czimber M. Ölbői Hor-
gásztó-Buday Autófény&Liget Bowling 6-2 
(3-0). Gól: Kovács T. 2, Vajda M. 2, Kovács A., 
Fehér K. ill. Rácz M. 2 
 
IV. osztály: Lizard Projects-NK Sambotel 
2-1 (2-1). Gól: Polgár D., Ádám V. ill. Horváth 
M. Sasoló Kecskék-FC Classic 10-3 (4-1). 
Gól: Moór Á. 4, Major Cs. 3, Horváth Zs. 2, 
Szabó A. ill. Hende T. 2, Bankits R. Vegye-
szöldség-Hasak/k/ 3-5 (3-4). Gól: Bonti T., 
Németh E., Molnár P. ill. Gyimesi S. 2, Antal 
P., Karda Z., Tóth D. Füles FC-Alcatraz-RO-
OF-2005 BT. 7-2 (2-2). Gól: Beke K. 2, Jónás 
Cs., Pócza G., Kámán A., Nagy F., Beke P. 
ill. Nagy D. 2 

Öregfiúk: Young Boys Szombathely-Falco-
Piac Café 2-11 (0-5). Gól: Horváth B. 2 ill. Né-
meth R. 4, Németh Z. 4, Horváth R. 2, Vígh F. 
Carpolír FC-Vasi Korall KFT 3-4 (1-3). Gól: 
Weisz Gy., Babos I., Hentsey P. ill. Tancsics Zs. 
2, Kiss Z., Fekete Z. Aptív Öregfiúk-Joy Food 
7-3 (4-2). Gól: Molnár J. 3, Komora P. 2, Vermes 
O., Mecsei Gy. ill. Mészáros T. 2, Szabó M. Sa-
varia Honvéd Faterok 1-4 (0-1). Gól: Novák T. 
ill. Alföldi J., Alföldi Z., Alföldi B., Vajda Sz.  
 
Senior: Falcold-HB United 11-1 (4-0). Gól: 
Héra Zs. 4, Mikos T. 2, Karda Z. 2, Magyar J., 
Jáger L., Németh Z. ill. Babócsi P. Örökifjak-
Savaria Honvéd Senior 3-1 (1-1). Gól: Németh 
J., Karvalits G., Zátonyi Z. ill. Németh L. Joy 
Food Senior-Profit-Adó BT 15-0 ( 8-0). Gól: 
Mihók Cs. 6, Borhy Sz. 4, Horváth R. 2, Sánta 
L., Lévai J., Szabó M.  
 
Nők: Kinizsi SK-Aranylábú Vastyúkok SE 0-3 
(0-1). Gól: Boros G., Pulai L., Nemes K. Vép-
SzaSza Pizza 0-2 (0-2). Gól: Hódosi B. 2 Rá-
bapaty KSK-Gersekarát SE 1-0 (0-0). Gól: Ta-
kács E. Vép-Kinizsi SK 2-2 (1-1). Gól: Eredics 
I., Takács E. ill. Takács D., Pitzer D. SzaSza 
Pizza-Aranylábú Vastyúkok SE 1-3 (0-1). Gól: 
Hódosi B. ill. Boros G. 2, Pulai L.  
 
Concordia Üzemanyagkutak Kispályás  
Labdarúgó Kupa 4-közé jutásért:  
Di Napoli (I.o.) – Füles FC (IV.o.)  6-4. Wanted 
FC (II.o.) – Fociszak FC (I.o.)  7-3. Falco-Piac 
Café (Öregfiúk) – ATANÁCS (I.o.) 5-2. Jumbo 
Intertrans Százhold (Öregfiúk) – LK Bulls (I.o.) 
1-1 hetesekkel 4-5 

KISPÁLYA: SZOROS MECCSEKNB III.: A MÁSODIK 
FÉLIDŐBEN 
DÖNTÖTT A GYIRMÓT

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 27. 
FORDULÓ • GYIRMÓT FC GYŐR II. – SZOM-
BATHELYI MÁV HALADÁS VSE 3-0 (0-0) 
GYIRMÓT: Gruttó Bence – Szabó Krisztián 
(Kiss Barna 75’), Szűcs Patrik, Lázár Patrik 
(Horváth Máté 79’), Bagó Bálint, Tóth Dániel, 
Halácsi Fülöp, Ominger Bence (Varga Máté 
79’), Helembai Márk (Peisser Soma 75’), 
Somogyi Ábel (Bessenyei Dominik 75’), 
Major Martin, Papp Zsombor, Németh Noel, 
Csöngei Balázs, Reizer Bence, Barta Tamás, 
Gönye Máté. Vezetőedző: Ördög József 
HALADÁS: Horváth Bendegúz – Buzás László 
(Vigh Patrik 65’), Czuczi Péter, Varga Csaba, 
Kovács Bálint, Ferencz Zoltán (Varga Márk 
67’), Szenczi Bence, Pap Márton (Árvay 
Dávid 65’), Balogh Ákos (Tóth Márton 67’), 
Horváth Márk, Szabó Martin (Hende Máté 
80’), Pataki Roland, Tompek Levente 
Vezetőedző: Szenczi Imre 
Gólszerzők: Halácsi Fülöp (60’), Szűcs Patrik 
(70’), Ominger Bence (76’) 
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A hazai pályán versenyző klasszis és 
finn vetélytársa között az utolsó ver-
senyszám döntött. 
 
Május 3-án, valamint 4-én, azaz pénteken és 
szombaton került megrendezésre Szombat-
helyen a Strongman Champions League, vagy-
is a rangsorban a második legelitebb erős-
ember liga égisze alatt az U105-ös, azaz a 105 
kg-osok Európa-bajnoksága. A viadalon 
a szombathelyi Gadó András is megmérettette 
magát, mellett pedig még két magyar ver-
senyző, Pap Zoltán és Kontás Csaba volt ott 
a mezőnyben. Az első három helyezett pénz-
jutalomban részesült, valamint kvalifikálta 
magát a nyári, finnországi vb-re is. 
Az eseménynek két helyszín adott otthont: 
pénteken este Szombathely Fő terén csaptak 
össze a versenyzők, míg szombaton a Szom-
bathely Center parkolójában lehetett szorítani 
a sportolókért. Mindkét napon három-három 
versenyszámot rendeztek, pénteken kamion-
húzás, rönknyomás, valamint autófelhúzás 
szerepelt a programban, míg másnap súly-
tartás, betonhordók pakolása és koffercipelés 
volt terítéken. A pénteki esős időjárás némileg 
megnehezítette a versenyzők dolgát, ám Gadó 

András remekül állta a sarat, kiválóan telje-
sített, aminek köszönhetően a harmadik hely-
ről várhatta a folytatást. Ez egészen az utolsó 
– így mindent eldöntő – versenyszámig így 
is volt, amikor is finn ellenfelének egy ismét-
léssel több sikerült, így végül ő állhatott fel 
a képzeletbeli dobogó harmadik fokára. 
– Először is nagyon örülök, hogy egy ilyen 
remek rendezésű, színvonalas versenyt tud-
hatunk magunk mögött. Szerencsére mindenki 

körében nagyon jó volt a visszhangja az egész 
eseménynek. Az első napon a kamionhúzással 
a vizes talaj miatt rendesen meg kellett küz-
denünk, de a többi versenyszám szerencsére 
jól sikerült, és így dobogós helyről vághattam 
neki a szombati napnak. Ekkor is nagyon so-
kan buzdítottak minket, aminek nagy szerepe 
volt abban, hogy egészen az utolsó verseny-
számig tartani tudtam ezt a pozíciót. Itt egy 
finn fiúval voltunk holtversenyben, ám ő egy-
gyel többet tudott ismételni, így megszerezte 

a harmadik helyet. Mindent összevetve re-
mek megmérettetés volt, a magyarok közül 
pedig elmondhatom magamról, hogy én ér-
tem el a legelőkelőbb helyet. Természetesen 
minden versenyzőnek gratulálok – összeg-
zett Gadó András. A szombathelyi kiválóság 
remek versenyzésének köszönhetően meg-
hívást kapott a nyári, Finnországban meg-
rendezésre kerülő világbajnokságra, mint 
ahogy az ötödik Kontás Csaba is.

A Ferencváros U19-es csapatát is le-
győzte az SZKKA, amely a feljutás 
mellett immár bajnoki címet is ünne-
pelhetett a múlt szombaton délután. 
 
A már biztos feljutó vasi együttes a „kisFradi” 
vendégeként lépett pályára a 27. játék-
napon. Pődör Blanka szerzett vezetést 
a mieinknek, majd a 3. percben testvére, 
Rebeka is feliratkozott a góllövők közé. 

Jól zárt a szombathelyi védelem, így 
Szmolek találata után Illés Márton, a zöld-
fehérek vezetőedzője időt is kért az 5. 
percben. 
A jó tanácsok azonban nem használtak, 
a 7. percben köszönt be először a Fradi 
U19-es együttese, ám a különbség csak 
nőtt Baloghék javára (10. p.: 2-8). 
A folytatásban felváltva estek a gólok, 
a játékrész feléhez érve héttel mentek 
Kulcsárék (5-12). A félidő második fele 
inkább a támadójátékról szólt, Vida Gergő 
időkérése után maradt a hat-hétgólos dif-
ferencia, ami a szünetre sem változott 
(17-23). 
A fordulást követően sem változott a játék 
képe, potyogtak a gólok mindkét oldalon 
– Pálffyék tovább tudták növelni előnyüket 
(37. p.: 20-28). A hazai tréner ismét ma-
gához rendelte tanítványait. Az SZKKA 
azonban remekül kézizett, tízgólosra nőtt 
a fór a 39. percben – ezúttal is viszonylag 
gyorsan eldőlt a két pont sorsa. A vasiak 
ezúttal sem hibáztak, a 27. meccsüket is 
megnyerték, ezzel pedig az első helyen 
zártak az NB I./B-ben.

Malomsoki Cintia Krilov István

ERŐSEMBER EB ARANYÉRMES  
LETT AZ SZKKA

A kiválóan versenyző Gadó Andrást mindkét napon fantasztikus közönség buzdította

Ferencváros U19 – SZKKA 29-41 (17-23) 
SZKKA: Csatlós, Christea (kapusok) – Török 
3, Pődör R. 5, Pálffy 8, Kulcsár 7, Pődör B. 
5, Varga 3, Szeberényi, Szmolek 5, Böhm 2, 
Balogh 3, Kazai, Gönczöl, Hornyák. Vezetőedző: 
Vida Gergő.   

A verseny végeredménye: 
1.    Przemyslaw Marczewski (lengyel) 
2.    Jiri Tkadlcik (cseh) 
3.    Robert Pirkkiö (finn) 
4.    GADÓ ANDRÁS (magyar) 
5.    Kontás Csaba (magyar) 
6.    Miguel Lopez (spanyol) 
7.    Lukas Tesar (cseh) 
8.    Tomas Heß (német) 
9.    Luigi Mazza (olasz) 
10.    Erik Krajcovic (szlovák) 
11.    Pap Zoltán (magyar) 
12.    Peter Krukavy (szlovák)
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A Haladás futsalosai 3-3-as döntet-
lent játszottak a DEAC együttesével. 
Hazai környezetben, a DEAC elleni 
találkozóval zárta a bajnokság fel-
sőházi rájátszását a címvédő Haladás 
VSE futsalcsapata. A szombathelyiek 
azzal a tudattal léphettek pályára, 
hogy egészen biztosan pályaelőnyről 
kezdhetik majd a finálét. 
 
A zöld-fehérek indították aktívabban a talál-
kozót, Siska Gergő pontos lövése után azon-
ban a vendégek szerezték meg a vezetést 
a 6. percben. A bekapott gól után még ma-
gasabb sebességi fokozatba kapcsoltak 
a zöldmezesek, aminek köszönhetően előbb 
Henrique Diniz egalizált, majd Dróth Zoltán 
találata után már 2-1 állt az eredményjelzőn. 
Ez a szünetig nem is változott, egygólos 
HVSE-előnyről folytatták a csapatok. Ezt 
a szakaszt is megnyomták a vasiak, közel 

jártak hozzá, hogy növeljék előnyüket, a me-
zőnyfölény ellenére azonban debreceni egyen-
lítés következett: Vass Ottó vette be a hazai 
kaput a 34. minutumban. A Haladás nem 
hagyta annyiban a dolgot, Sipos Gergő révén 
ismét vezetett, ám ezután jött Tóth Attila, aki 
kialakította a 3-3-as végeredményt. 

Malomsoki Cintia Malomsoki Cintia

A szombathelyiek a harmadik elődöntős 
mérkőzésüket is nagyon magabiztosan, 
103-59-re húzták be a ZTE ellen, és 
a Szolnokkal találkoznak majd a szom-
baton kezdődő aranycsatában. 
 
Visszatért a Schaeffler Aréna Savariába a Falco 
és a ZTE elődöntős párharca, a szombathelyiek 
pedig azzal a tudattal léphettek pályára, hogy 
egy újabb sikerrel lezárhatják a küzdelmeket, 
és ismét lehetőségük lesz a címvédésre. Ezért 
minden követ meg is mozgattak, 8-0-val kezdték 
az összecsapást, amely megalapozta a folytatást. 
16-6-nál már tíz pont volt közte, a vasiak pedig 
még tovább tudták növelni a differenciát a negyed 
végére, amikor 26-14 állt az eredményjelző táb-
lán. Nem lassított a szombathelyi expressz, 
a házigazda egymás után dobta a triplákat, 
36-18-nál pedig időt kért Matthias Zollner. A ven-
dégek próbálták rendezni a sorokat, a Falco 

azonban továbbra is kíméletlen volt minden-
honnan, így aztán 51-25-re vezetett a nagyszü-
netben. A harmadik felvonást Perl Zoltán bra-
vúrkosara nyitotta, egyszer-egyszer a zalaiak 
is meg tudtak villanni, ám 60-30-nál már har-
minc ponttal vezetett a sárga-fekete alakulat. 
Ebben a szakaszban váltott kosarakkal haladtak 
a csapatok, rendkívül sok pont esett, a záró 
etapra végül 77-42-vel kanyarodtak a felek. 
A negyedik negyed aztán főként a villámgyors 
átmenetekről, támadásokról szólt, a védeke-
zéssel már egyik együttes sem igazán foglal-
kozott. A házigazda Benke Szilárd révén érte el 
a százpontos határt, és végül 103-59-es sikerrel, 
söpréssel jutott a bajnoki fináléba. A másik elő-
döntőben a Szolnoki Olajbányász az első talál-
kozón elszenvedett vereség után zsinórban há-
romszor is legyőzte az Alba Fehérvárt, így 
a Tisza-partiak lesznek Milos Konakov legény-
ségének ellenfelei a fináléban. 

FALCO: BAJNOKI FINÁLÉPONTOSZTOZKODÁS- 
SAL HANGOLTAK 
A MAGYAR KUPA 
FINAL FOUR-RA

A szombathelyiek a 2021-es döntő ismétléseként a Szolnokkal csatáznak majd az aranyéremért 

FÉRFI FUTSAL NB I. FELSŐHÁZI RÁJÁTSZÁS 10. 
FORDULÓ • HALADÁS VSE – DEAC 3-3 (2-1) 
HALADÁS: Homlok – Dróth, Henrique Diniz, 
Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Gyimesi, Kovács, 
Luiggi Longo, Knizs, Hajmási, Sipos, Körmendy, 
Fehér, Vas. Asszisztens edző: Pálmay Tamás 
DEAC: Nyerges – Faragó Lajos, Vass, Magyar, 
Győri, Faragó Ádám, Harmati, Nagy, Siska, 
Varga, Thiago, Tóth. Edző: Tihanyi Csaba 
Gólszerzők: Henrique Diniz 8., Dróth 14., 
Sipos 36., ill. Siska 6., Vass 34., Tóth- 38.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A ELŐDÖNTŐ 3. MÉRKŐZÉS • FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY – ZALAKERÁMIA ZTE KK 103-59 (26-14, 25-11, 26-17, 26-17) 
FALCO: Pot 10/3, Tanoh Dez 8/3, Benke 15/9, Tiby 6, Krivacevic 8. Csere: Pongó 10/6, Kovács 6/6, 
Barac 3, Keller Á –, Perl 20/3, Jordano 14/12, Verasztó 3/3. Edző: Milos Konakov 
ZTE: Hicks 5/3, Paige 10, Szalay 12/6, Ikpe 3/3, Tóth 2. Csere: Ona Embo 2, Csátaljay 2, Osztojics 10, 
Keller I. 6/3, Gyimes 5/3, Németh 2, Csuti –. Edző: Matthias Zollner

A bajnoki döntő menetrendje: 
2024. május 11., szombat 19.45 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 14., kedd 18.00 – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
2024. május 17., péntek 18.15 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 20., hétfő 18.00 (ha szükséges) – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco 
2024. május 22., szerda 18.00 (ha szükséges) – Falco – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
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A múlt vasárnap a Kazincbarcika sokkal 
jobban focizott a vasiaknál, így meg-
érdemelten vitte el a pontokat. Kedden 
lemondott Jovics, helyét az utolsó három 
meccsre Predrag Bosnjak veszi át, kö-
zölte a klub. 
 
A 4. percben Csatári csapta be könnyedén 
Bollát a jobb szélen, centerezett, ott Kotula 
érkezett, és 4 méterről a kapu közepébe 
bombázott (0-1). A 7. percben jogos 11-est 
kapott a Barcika: Horváth Rajmund kézzel 
ért a labdába a 16-oson belül egy becsú-
szásnál. A büntetőt Pekár végezte el, ma-
gabiztosan a kapu közepébe bombázott. (0-2). 
Az 54. percben egy formás akciót Pekár fe-
jezett be: 7 méterről gurította el a labdát 
a kivetődő Pálfi mellett a hálóba (0-3). A csa-
lódott Hali-szurkolóknál ekkor szakadt el 
a cérna, folyamatosan szidták a tulajdonost 
és az ügyvezetőt. A 87. percben egy Hali-
korner után Kelemen a felső lécre bólintotta 
a labdát, a kipattanót Zvekanov 4 méterről 
stukkolta a jobb alsóba (1-3).  

Kedden aztán felgyorsultak az események: 
Jovics lemondott, aztán kiderült, hogy helyét 
Predrag Bosnjak veszi át az utolsó három 
fordulóra. 
 
„A Szombathelyi Haladás NB II-es férfi lab-
darúgócsapatának vezetőedzője, Aleksandar 
Jovic 2024. május 6-án, azonnali hatállyal 
benyújtotta lemondását, melyet a Klub Ve-
zetősége elfogadott. A mester döntéséről 
a keddi edzést követően tájékoztatta a játé-
kosokat, vele együtt távozik a csapattól Rúzsa 
Iván másodedző is.” – állt a zöld-fehérek 
közleményében.  
Nem sokkal később aztán felszállt a füst. 
A klub honlapján jelent meg a hír: „A kisebb-
ségi tulajdonos, Illés Akadémia szakvezeté-
sével folytatott egyeztetést követően az a dön-
tés született, hogy Bosnjak Predrag mellett 
Jakab Csaba kapusedző, Bánfalvi Zsolt asz-
szisztens edző, valamint Elek Zsolt erőnléti 
edző irányítja a csapatot a soron következő 
3 fordulóban. Pedro kifejezett kérésére Rúzsa 
Iván a szakmai stáb tagja marad.”

 
A zöld-fehérek 3-2-re diadalmas-
kodtak a Soroksár otthonában a Simp-
le Női Liga 21. játéknapján. 
 
Az idény utolsó idegenbeli mérkőzésére 
készült a Haladás Viktória együttese, 
amely Soroksáron szállt harcba a három 
bajnoki pontért. Markó Edina együttese 
nagyon hamar, már a 4. percben meg-
szerezte a vezetést, a hazaiak azonban 

még a szünet előtt egyenlíteni tudtak, 
1-1-ről jöhetett a folytatás. A második 
játékrészben aztán a soroksáriak sze-
rezték az első találatot, a Haladás Vik-
tória azonban villámgyorsan reagált: 
a 63. percben Szil Tünde, míg egy mi-
nutummal később Kis Anita volt ered-
ményes, így a szombathelyiek 3-2-es 
győzelemmel térhettek haza.

Krilov István Malomsoki Cintia

JOVICSOT PEDRO VÁLTJA HALADÁS VIKTÓRIA: 
FONTOS GYŐZELEM

SIMPLE NŐI LIGA 21. FORDULÓ • SOROKSÁR 
SC – HALADÁS VIKTÓRIA 2-3 (1-1) 
SOROKSÁR: Ascher – Hanász, Molnár A., 
Kern (Hodászi, 70.), Mucsi – Győrik, Patkós, 
Nyul, Rosie – Rugovics, Nagy V. (Ranyhóczki, 
81.). Edző: Dukon Béla 
HALADÁS VIKTÓRIA: Dobó-Nagy – Csáki, Németh 
A., Pintér, Szabó F. (Feketevízi, 46.) – Németh 
M. (Gravencz, 46.), Kis (Csizmadia, 89.), Urbán, 
Kovács V. – Vladulescu (Hécz, 90.), Szil (Kiss-
Lantos, 60.). Edző: Markó Edina 
Gólszerzők: Molnár A. 12., Győrik 61., ill. 
Kis 2 (4., 64.), Szil 63.

SZOMBATHELYI HALADÁS –KOLORCITY KAZINCBARCIKA SC 1–3 (0-2) • Szombathely, Haladás 
Sportkomplexum. 737 néző. Vezette: Móri Tamás (Bertalan Dávid, Sinkovicz Dániel) 
HALADÁS: Pálfi – Beronja (Horváth A. 89.), Jagodics M., Ene, Bolla G. – Erdei, Szakály A. (Zvekanov 
46.) – Horváth R. (Csernik 46.), Rácz B., Mohos (Kelemen 63.) – Katona I. (Pintér 46.). Vezetőedző: 
Alekszandar Jovics. 
KAZINCBARCIKA: Tóth B. – Heil, Szekszárdi M., Dobozi (Papp 78.), Kotula (Vince 85.) – Csilus T., Pethő 
(Kurdics 68.) – Pinte B., Csatári, Kártik (Szabó 68.) – Pekár (Ádám 78.). Vezetőedző: Csábi József. 
Góllövők: Zvekanov 87., illetve Kotula 4., Pekár (11-esből) 7., 54.

Alekszandar Jovics kedden lemondott, amit a klubvezetés elfogadott

SPORT
2024. MÁJUS 10.
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